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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Консультантів з регіональної координації питань щодо контролю проведення заходів з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції в установах Державної кримінально-виконавчої служби України в рамках реалізації програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України»
Назва позиції: Регіональний координатор з організації та контролю проведення заходів з протидії ТБ та ВІЛ в ДКВС України
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

· Забезпечення виконання індикаторів програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України» у повному обсязі на визначеному рівні у підпорядкованих філії (сектору) закладах охорони здоров’я державної установи «Центр охорони здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби України» (ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України);

· Відповідальність за забезпечення наявності лікарських засобів та виробів медичного призначення, за своєчасний перерозподіл та контроль термінів придатності (антиретровірусних препаратів, протитуберкульозних препаратів, противірусних препаратів для лікування вірусного гепатиту С, опортуністичних інфекцій, замісної підтримувальної терапії, швидких тестів, вакутайнерів та ін.)  у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України;
· Розрахунок та надання потреби у лікарських засобах та виробах медичного призначення у відповідні терміни;

· Контроль забезпечення якості лікування ВІЛ-інфікованих,  хворих на туберкульоз, вірусний гепатит С засуджених, осіб, узятих під варту, та військовополонених у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України;

· Контроль забезпеченості доступу до діагностики та моніторингу лікування пацієнтів у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України;

· Відповідальність та організація контролю якості введення даних і своєчасного наповнення інформаційної системи «Моніторинг соціально значущих хвороб» (далі – ІС МСЗХ);

· Співпраця з територіальними закладами охорони здоров’я щодо проведення верифікації статистичних даних, організації консультацій лікарів-інфекціоністів та фтизіатрів, проведення лабораторних досліджень, розробки та впровадження комплексного пакету послуг з ВІЛ-інфекції, туберкульозу, вірусного гепатиту С та особам, які мають наркотичну залежність та забезпечує якісне лікування ВІЛ-інфікованих та хворих на туберкульоз засуджених та осіб, узятих під варту, військовополонених; 
· Організація транспортування хворих на туберкульоз та пацієнтів з ризиком туберкульозу до колоній, які забезпечують спеціалізоване лікування;

· Проведення верифікації звітної інформації та даних ІС МСЗХ у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України;

· Проведення моніторингу  інфекційного контролю у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України;

· Співпраця та координація роботи неурядових організацій, які здійснюють діяльність та надають послуги за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією у підпорядкованих  філії (сектору) ЗОЗ ЦОЗ ДКВС України, у слідчих ізоляторах, установах виконання покарань з питань виконання індикаторів проєкту.
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта;

· Досвід в координації або роботи за напрямами/проєктами пов’язаними з програмами ВІЛ,  туберкульозу, вірусних гепатитів, замісної підтримувальної терапії;
· Досвід керівної роботи в ЦОЗ ДКВС України (начальник філії/завідувач сектором філії);
· Відмінне знання усної та письмової ділової української мови;

· Володіння англійською мовою на рівні не нижче intermediate level (бажано);

· Добре володіння пакетом програм MS Office;

· Чітке дотримання термінів виконання завдань;

· Відповідальність.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «126-2024 Регіональний координатор з організації та контролю проведення заходів з протидії ТБ та ВІЛ в ДКВС України».
Термін подання документів – до 21 лютого 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
