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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Фахівця з внутрішнього контролю
Назва позиції: Фахівець з внутрішнього контролю   
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:
· участь у розробленні, запровадженні та подальшої підтримці і поліпшенні системи управління неперервністю бізнесу у відповідності до вимог ДСТУ EN ISO 22301:2021;     

· документування ключових існуючих і нових бізнес-процесів, оцінка ризиків і впровадження процедур внутрішнього контролю, з врахуванням станів надзвичайних ситуацій;
· моніторинг змін у бізнес-процесах, структурі, системах з метою внесення відповідних змін у систему внутрішнього контролю;

· розробка пропозицій з оптимізації бізнес-процесів і документообігу, рекомендації зі зниження ризиків і негативних ефектів їхнього впливу; 

· моніторинг ефективності існуючих процедур внутрішнього контролю, аналіз бізнес-процесів на періодичній основі з метою виявлення невідповідностей вимогам законодавства, внутрішнім документам Центру та Кодексу корпоративної етики. Контроль за вжиттям заходів з усунення виявлених недоліків;
· взаємодія з підрозділами Центру з питань розробки та поліпшення системи внутрішнього контролю, управління ризиками;
· моніторинг змін у законодавстві, здійснення оцінки впливу таких змін на процеси та процедури, запроваджені у Центрі, вжиття заходів з імплементації відповідних змін у внутрішні нормативні документи.
Вимоги до професійної компетентності:
· економічна або юридична вища освіта за ступенем магістра та додаткова спеціальна підготовка;

· досвід роботи у сфері внутрішнього контролю, комплаєнс, аудиту – не менший, ніж 2 роки;
· знання моделі COSO ERM;
· Знання англійської мови на рівні Upper Intermediate.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «166 – 2024 Фахівець з внутрішнього контролю».
Термін подання документів – до 28 березня  2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
