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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Завідувача відділу імунізації
в рамках проекту  «COVID-19 Vaccine Delivery Support (CDS)»
Назва позиції: Завідувач відділу імунізації
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:
1. Здійснює керівництво та управління роботою Відділу, несе персональну відповідальність за організацію та результати його діяльності, сприяє створенню належних умов праці у Відділі.

2. Вживає заходів до удосконалення організації та підвищення ефективності роботи Відділу.

3. Здійснює контроль та координує діяльність працівників Відділу.

4. Забезпечує розробку проектів наказів і локальних нормативних документів Центру, що стосуються діяльності Відділу.

5. Координація роботи регіональних ЦКПХ у сфері організації вакцинопрофілактики населення на субнаціональному рівні.
6. Експертна та нормотворча діяльність у співпраці з Головним державним санітарним лікарем України та відповідальними підрозділами МОЗ України відповідно до напрямку діяльності відділу імунізації.

7. Організація планування щеплень, моніторингу виконання щеплень, визначення % охоплення.

8. Аналітична діяльності щодо проведення рутинної імунізації населення та окремо вакцинальних кампаній.

9. Цифровізація алгоритмів діяльності установ та закладів у сфері надання послуг з імунізації населення.

10. Ведення Довідника вакцин.

11. Організація та моніторинг виконання заходів міжнародних та національних партнерів у сфері імунізації.

12. Організаційно-методичне супроводження діяльності структурних підрозділів з питань охорони здоров'я.

13. Організація роботи Національної технічної групи експертів з питань імунопрофілактики.

Вимоги до професійної компетентності:
· Вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина"; проходження інтернатури за однією зі спеціальностей медичного профілю з наступною спеціалізацією за профілем структурного підрозділу; підвищення кваліфікації (курси удосконалення, стажування, передатестаційні цикли тощо); наявність сертифіката лікаря-спеціаліста та посвідчення про присвоєння (підтвердження ) кваліфікаційної категорії з цієї спеціальності.
· Стаж роботи за фахом не менше 10 років.
· Участь в організації епідеміологічного нагляду за інфекційними хворобами, що керуються засобами специфічної імунопрофілактики, оцінку стану епідемічної ситуації щодо керованих інфекцій, показники якості та ефективності заходів імунопрофілактики.

· Знати основні принципи епідеміологічної діагностики, поточного й ретроспективного епідеміологічного аналізу інфекційних та паразитарних захворювань. Теоретичні засади епідеміології, організації наукових та операційних досліджень та рутинного епідеміологічного моніторингу.

· Знати основні принципи системи профілактики інфекційних та паразитарних захворювань, виявлення джерел збудників інфекційних хвороб і боротьби з інфекційними хворобами, ліквідації їх осередків, лабораторні методи діагностики інфекційних хвороб.

· Знати методи визначення колективного імунітету, основи імунології.

· Знати засоби специфічної імунопрофілактики.

· Знати календар щеплень, препарати й схеми імунізації, постійні та тимчасові протипоказання до здійснення профілактичних щеплень.

· Знати  методи і форми організаційної та виробничої взаємодії з зацікавленими міністерствами, відомствами, штабами й підрозділами цивільної оборони під час проведення профілактичних та протиепідемічних заходів.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «188 – 2024 Завідувач відділу імунізації».
Термін подання документів – до 30 квітня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
