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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір фахівця з профілактики неінфекційних захворювань 

Назва позиції: Фахівець з профілактики неінфекційних захворювань
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.
Одним з завдань Центру є  підтримка стратегій і політик, спрямованих на зменшення тягаря раку та неінфекційних захворювань, зосереджуючись на особистих і суспільних факторах ризику.

Зокрема передбачена оцінка ефективності впровадження міжнародних доказових практик з профілактики неінфекційних захворювань та зниження впливу факторів ризику, аналіз та удосконалення систем моніторингу НІЗ та факторів ризику.
Основні обов'язки:
· проведення кабінетних досліджень (аналіз європейського та національного законодавства щодо надання та доступу до медичної допомоги та профілактики і скринінгу НІЗ, картографування інструментів та методів моніторингу в країнах ЕС, оцінка потенціалу та бар'єрів використання інструментів моніторингу за заданими формами );
· участь в проведенні оцінки системи епіднагляду за факторами ризику та основними НІЗ;
· проведення оглядів світової медичної наукової літератури;
· проведення регулярних спільних зустрічей, листування та координація роботи в рамках виконання завдань проєктів;
· співпраця зі стейкхолдерами в Україні (листування з ЦКПХ, ОДА, ЦОВВ, ЗОЗ  тощо, впроведення зустрічей, заходів тощо);
· порівняльний аналіз даних по НІЗ у різних країнах Європи;
· оцінка ефективності моніторингу факторів ризику, аналіз прогалин у використанні моніторингових інструментів між країнами;
· написання аналітичних звітів тощо.
Вимоги до професійної компетентності:

· вища освіта у галузі знань: «Охорона здоров’я» (спеціальності «Громадське здоров'я»), «Освіта/Педагогіка», «Гуманітарні науки», «Соціальні та поведінкові науки», «Управління та адміністрування», «Право», «Біологія», «Соціальна робота», «Публічне управління та адміністрування», «Міжнародні відносини»; 
· досвід роботи та додаткова освіта з медичної статистики буде перевагою;
· знання чинного законодавства в сфері охорони здоров’я;
· розуміння процесів збору, обробки, збереження та аналізу даних моніторингу та оцінки з питань громадського здоров'я;
· розуміння питань профілактики НІЗ;

· володіння англійською мовою на рівні В2;
· володіння програмами пакету Microsoft Office.

· Знання підходів та методів визначення індикаторів для моніторингу ефективності впровадження інтервенцій, програм тощо.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua .

В темі листа, будь ласка, зазначте: «232-2025 Фахівець з профілактики неінфекційних захворювань».
Термін подання документів – до 11 серпня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
