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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з питань координації тестування на ВІЛ 
в рамках програми Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України»
[bookmark: _GoBack]Назва позиції: Консультант з питань координації тестування на ВІЛ 

Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

· Розробка та погодження алгоритмів: підготовка та узгодження маршруту обстеження звільнених з полону у центрах реінтеграції/ЗОЗ на ВІЛ, з подальшим наданням профілактичних послуг, медичного спостереження та лікування ЛЖВ.
· Координація щодо забезпечення відстеження переміщення пацієнтів між закладами МОЗ і лікувальними закладами МОУ для безперервності лікування (АРТ, профілактика та лікування ОІ, ПТВ) 
· Координація питання надання ПТВ військовослужбовцям у лікувальних закладах МОУ.
· Координація щодо надання постконтактної та доконтактної профілактики військовослужбовцям, перенаправлення осіб з ВІЛ-негативним статусом до ЗОЗ для отримання ПКП/ДКП, а ЛЖВ — для взяття під медичний нагляд і призначення АРТ.
· Послуги щодо збору потреби у ШТ для лікувальних закладів МОУ та моніторинг залишків МВ (ШТ, ІФА).
· Координація щодо алгоритму взяття під медичний нагляд осіб, які під час проходження ВЛК отримали позитивний результат обстеження на ВІЛ та не отримують АРТ. 
· Координація щодо алгоритму обстеження військовослужбовців на ВІЛ-інфекцію, яких не було обстежено під час ВЛК, та які мають покази до ПТВ (розлади здоров’я та/або належать до ключових чи уразливих груп населення щодо  інфікування ВІЛ).
· Координація щодо проходження навчання з питань надання ПТВ медичними фахівцями МОУ, які проводять ПТВ.

Вимоги до професійної компетентності:

· Вища медична освіта 
· Досвід роботи у сфері ВІЛ-послуг щонайменше 3 роки (бажано з фокусом на тестування, профілактику, лікування та/або координацію програм).
· Досвід співпраці з державними інституціями (МОЗ, МОУ) або міжнародними проєктами у сфері ВІЛ буде перевагою
· Знання національних стандартів і клінічних протоколів щодо ВІЛ-інфекції.
· Обізнаність у питаннях постконтактної та доконтактної профілактики, ведення пацієнтів з ВІЛ, алгоритмів тестування.
· Розуміння особливостей медичного забезпечення військовослужбовців та специфіки роботи медичних закладів МОУ.
· Навички розробки алгоритмів, протоколів, методичних матеріалів.
· Досвід координації між різними відомствами та установами.
· Володіння українською мовою (усно та письмово).
· Високий рівень відповідальності, уважність до деталей, здатність працювати у стислі терміни, у команді.
· Аналітичні здібності: збір та узагальнення даних, підготовка звітів, формування рекомендацій.
· [bookmark: _Hlk83381536]Високий рівень комунікаційних навичок, здатність до дипломатії та побудови партнерських відносин. 


Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «276-2025 Консультант з питань координації тестування на ВІЛ».

Термін подання документів – до 29 серпня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

[bookmark: _Hlk133417513]
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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