Комунальне некомерційне підприємство «Херсонський обласний центр громадського здоров’я» Херсонської обласної ради оголошує відкритий набір кандидатів на позицію: «Фахівець для розробки та проведення відеоуроків тривалістю 45 хвилин на актуальні теми громадського здоров’я» (1 особа) по напрямах:
1. Загальні принципи епідеміологічних розслідувань в практиці сімейних лікарів 
(1 людинодень);
2. Загальні принципи епідеміологічних розслідувань гострої респіраторної хвороби COVID-19 (1 людинодень).
Конкурс проводиться в рамках програмної діяльності за компонентом розвитку регіональних систем громадського здоров’я для реалізації грантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ за рахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої життєздатної системи охорони здоров’я».
Назва позиції: «Фахівець для розробки та проведення відеоуроків тривалістю 45 хвилин на актуальні теми громадського здоров’я». 
[bookmark: _GoBack]Період виконання робіт: листопад – 15 грудня 2020 року. 
Географія діяльності:  місто Херсон.
Рівень зайнятості: часткова зайнятість на умовах угоди цивільно-правового характеру.

Технічне завдання: 
1. Розробка та проведення відеоуроку на тему: «Загальні принципи епідеміологічних розслідувань в практиці сімейних лікарів», мова: українська, тривалість: 45 хвилин,
2. Розробка та проведення відеоуроку на тему: Загальні принципи епідеміологічних розслідувань гострої респіраторної хвороби COVID-19, мова: українська, тривалість: 45 хвилин.

Професійні та кваліфікаційні вимоги:
1. Вища освіта в галузі знань «Охорона здоров’я», «Епідеміологія»; 
2. Досвід роботи за фахом від 5 років;
3. Спеціалізована підготовка з громадського здоров’я буде перевагою;
4. Досвід розробки навчальних, методичних матеріалів/нормативно-правових актів за темою відеоуроків; 
5. Досвід у організації та проведенні тренінгів, семінарів, нарад, зустрічей (бажано);
6. Знання ділової української мови;
7. Досвід підготовки презентацій;
Мотиваційний лист та Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: kherson_public_health@ukr.net, для Сєдлєр Дар’ї Вікторівни.
В темі листа, будь ласка, зазначте: Конкурс – «Фахівець для розробки та проведення відеоуроків тривалістю 45 хвилин на актуальні теми громадського здоров’я».
Термін подання документів: до 25 листопада 2020 року, реєстрація документів завершується о 17:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Комунальне некомерційне підприємство «Херсонський обласний центр громадського здоров’я» Херсонської обласної ради залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту. 
