КНП «Обласний центр громадського здоров’я»  Житомирської обласної ради оголошує відкритий конкурс на позицію консультанта «Фахівець з громадського здоров’я» (1 особа).

Конкурс проводиться в рамках реалізації проекту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ за рахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров'я» (далі – Проект).
Назва позиції: Фахівець з громадського здоров’я.
Період виконання робіт: липень 2019 – грудень 2019 року.
Географія діяльності: Житомирська область.
Рівень зайнятості: часткова зайнятість на умовах угоди ЦПХ.

Основні обов’язки Фахівця з громадського здоров’я:

● Формування  алгоритму ефективного виконання 10 основних оперативних функцій охорони громадського здоров’я (аудит наявних ресурсів та можливостей виконання даних функцій) для пріоритетних напрямків стратегії розвитку громадського здоров’я Житомирської області.

● Об’єднання інформаційно-аналітичних ресурсів про стан здоров’я населення та середовище життєдіяльності для формування баз даних з використанням електронної системи обміну інформацією.

● Моніторинг та оцінка, управління якістю даних програм ГЗ на регіональному рівні. 
● Розробка та впровадження єдиної технології оцінки ризиків щодо стану здоров'я та середовища життєдіяльності.
● Розробка та реалізація регіональних програм та заходів у сфері протидії, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу та неінфекційних захворювань для збереження здоров’я  населення.
● Організація спільних скоординованих дій зацікавлених сторін у сфері громадського здоров’я.
● Надання організаційної та методичної допомоги з питань громадського здоров’я  для закладів ПМД.
● Участь у проведенні наставницьких візитів до закладів охорони здоров’я області для оцінки їх діяльності та впроваджених заходів з громадського здоров’я.
● Участь в організації і проведенні науково-практичних конференцій, тематичних семінарів, нарад, круглих столів, стажувань з актуальних питань громадського здоров’я.
● Участь у розробці інформаційно-просвітницьких матеріалів з актуальних
проблем громадського здоров’я.
● Участь у виконанні грантової діяльності (підготовка регулярних звітів до Глобального фонду).

Вимоги до професійної компетентності:
■ Вища медична освіта .
■ Наявність відповідної підготовки з громадського здоров’я (підвищення кваліфікації або спеціалізація) буде перевагою.
■ Досвід роботи у сфері охорони здоров’я та/або соціальної сфери, громадського здоров’я понад 3 роки.
■ Досвід співпраці з органами влади, державними та неурядовими організаціями.
■ Вільне володіння українською мовою.
■ Досвід організації та проведення нарад, зустрічей, семінарів тощо буде перевагою.
■ Вільний користувач програмами Word, Excel тощо.

Мотиваційний лист та Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: healthzt@gmail.com. В темі листа, будь ласка, зазначте: «Вакансія - Фахівець з громадського здоров’я».
Термін подання документів - до 9 липня 2019 року, реєстрація документів завершується о 17:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
КНП «Обласний центр громадського здоров’я»  Житомирської обласної ради залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
