Комунальне некомерційне підприємство «Обласний центр громадського здоров’я»  Житомирської обласної ради оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки комунікаційної стратегії громадського здоров’я Житомирської області.
Конкурс проводиться в рамках реалізації проекту Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ за рахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров'я» (далі – Проект).

Назва позиції: консультант з розробки комунікаційної стратегії громадського здоров’я Житомирської області.
Період виконання робіт: червень 2019 року.
Зайнятість: на умовах договору про надання консультаційних послуг.
Основні обов’язки:
Консультант надає послуги із розробки стратегічної сесії, проведення сесії, надання експертної підтримки та методологічного супроводу в процесі розробки комунікаційної стратегії. 

Під час роботи над стратегією, Консультант бере до уваги: 
- пріоритети зацікавлених сторін та комунального некомерційного підприємства «Обласний центр громадського здоров’я» Житомирської обласної ради;
- мету, завдання, цільову аудиторію, засоби, основні складові та очікувані результати;
- специфіку кожної цільової групи;
- необхідність використання інтерактивних методик роботи.

[bookmark: _GoBack]Мотиваційний лист та Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: healthzt@gmail.com. В темі листа, будь ласка, зазначте: консультант з розробки комунікаційної стратегії громадського здоров’я Житомирської області. В мотиваційному листі слід обов’язково вказати орієнтовну суму гонорару.
Термін подання документів – з 3 червня до 7 червня 2019 року, реєстрація документів завершується о 17:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
КНП «Обласний центр громадського здоров’я»  Житомирської обласної ради залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.





