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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Фахівця із закупівель лікарських засобів та виробів медичного призначення в рамках програми Глобального фонду по боротьбі зі СНІДом, туберкульозом та малярією
Назва позиції: Фахівець із закупівель лікарських засобів та виробів медичного призначення
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Основні обов'язки:

1. Проведення збору та узагальнення потреб в антиретровірусних препаратах (АРВП) та виробах медичного призначення (ВМП) та участь в підготовці здійснення замовлення.

2.
Надання консультативної, методичної та технічної допомоги регіонам щодо використання АРВП, підготовки звітної інформації тощо.

3.
Збір, узагальнення даних щодо місячного використання та залишків АРВП та ВМП.

4.
Проведення аналізу на регіональному та національному рівнях узагальнених даних щодо місячного використання та залишків АРВП та ВМП. 
5.
Підготовка регулярної звітності з питань управління АРВП та ВМП, інформаційних та аналітичних матеріалів з питань надання та забезпечення безперервності антиретровірусної терапії (АРТ) для старшого спеціаліста з питань управління лікарськими засобами (ЛЗ) та ВМП, керівника Проекту та Донору.

6.
Здійснення контролю за термінами придатності АРВП та ВМП

7.
Участь у проведенні моніторингових візитів до регіонів в рамках реалізації Проекту, надання консультативної допомоги фахівцям регіональних центрів СНІДу під час візитів.

9.
Співпраця з ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ, які живуть з ВІЛ/СНІД» з питань забезпечення ефективного процесу постачань АРВП та ВМП.

10.
Співпраця з ДП «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров’я України» з питань фармаконагляду в сфері протидії ВІЛ/СНІДу.

11.
Участь в розробці концепції удосконалення системи фармацевтичного менеджменту в сфері протидії ВІЛ/СНІДу.

12.
Участь в розробці стратегії оптимізації схем АРТ.

13.
Звітування старшому спеціалісту Проекту з питань управління ЛЗ та ВМП, керівнику Проекту на регулярній основі про результати проведеного аналізу узагальнених даних щодо місячного використання та залишків АРВП та ВМП.

12.
В межах власної компетенції брати участь в робочих групах, семінарах, робочих зустрічах, присвячених питанням фармацевтичного менеджменту, програмних заходах з питань АРТ, тренінгах, нарадах, конференціях.

13.
Виконання інших завдань (в межах власної компетенції) за дорученням старшого спеціаліста Проекту з питань управління ЛЗ та ВМП, керівника Проекту.

Вимоги до професійної компетентності:

· Вища освіта.

· Досвід роботи за фахом від 1-х року.

· Відмінний рівень роботи з MS Excel.

· Досвід роботи в закупівлях ВМП.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «11 – 2020 Фахівець із закупівель лікарських засобів та виробів медичного призначення».
Термін подання документів – до 08 січня  2020 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.

