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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки та проведення онлайн-лекцій/вебінарів на тему супутніх розладів у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC) 
Назва позиції: Консультант з розробки та проведення онлайн-лекцій/вебінарів на тему супутніх розладів у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC). 
Термін надання послуг:  квітень 2023 року – вересень 2023 року
Рівень зайнятості: часткова.
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:

1. Самостійна розробка матеріалів лекції та її проведення в онлайн-форматі для лікарів замісної підтримувальної терапії (ЗПТ);

2. Один консультант може вести декілька лекцій. Перелік тем лекцій наведений у Пункті 3.
3. Перелік тем лекцій:
· Природа залежності (лекція має включати наступні компоненти: природу залежності до наркотичних речовин; зміни настрою, потяг одержати ейфорію; навчання щодо подолання патологічного потягу; короткі психосоціальні втручання (ПСВ));
· Коморбідні психічні розлади та захворювання у споживачів ін’єкційних наркотиків та їхня діагностика (лекція має включати наступні компоненти: психіатрична допомога пацієнтам ЗПТ; ведення пацієнтів ЗПТ з супутніми психічними розладами, зокрема, шизофренією, ПТСР, іншими тривожними станами; виявлення прихованої депресії; попередження суїцидальних станів);
· Особливості призначення інших психотропних речовин під час прийому препаратів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: взаємодія препаратів ЗПТ з психотропами при лікуванні тривожного, депресивного спектру та розладів адаптації; прийом ЗПТ та інших депресантів, седативних речовин та транквілізаторів; особливості призначення антипсихотиків, антидепресантів і бензодіазепінів, а також вживання інших психоактивних речовин (ПАР));
· Основні види побічних реакцій  та небажані явища на препарати ЗПТ; рекомендована тактика ведення таких кейсів;
· Супутні захворювання ендокринної системи у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: гінекомастопатії, гіпотиреоїдні стани, синдром Кушинга, надниркова недостатність, діабет; профілактика (включаючи профілактику гіпоглікемії та інсулінорезистентності), діагностика та ведення пацієнтів ЗПТ);
· Супутні захворювання нервової системи у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: часті можливі неврологічні ускладнення, зокрема, токсична енцефалопатія, судомні стани, посіпування, посмикування, серозні та бактеріальні менінгіти; диференціальна діагностика зазначених вище патологій; методи лікування та корекція у пацієнтів ЗПТ);
· Супутні захворювання опорно-рухового апарату у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: вплив поєднаного вживання ЗПТ з іншими психоактивними речовинами (ПАР) на розвиток опорно-рухового апарату; профілактика, діагностика, догляд та лікування хронічних трофічних виразок, остеохондрозу, остеопорозу у пацієнтів ЗПТ);
· Супутні захворювання серцево-судинної системи у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: розвиток серцево-судинних захворювань у пацієнтів, що приймають препарати ЗПТ; постін'єкційний інфаркт міокарда, інсульт, тромбофлебіти, інфекційні ендокардити, кардіоміопатії; профілактика, діагностика та лікування в амбулаторних умовах вищезазначених захворювань; хронічна венозна недостатність, діагностика, методи лікування);
· Супутні захворювання сечостатевої системи у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: побічні дії препаратів на сечостатеву систему; особливості лікування препаратами ЗПТ хворих з нирковою недостатністю, гострою затримкою сечовипускання, хронічний простатит та уретрит; зниження лібідо);
· Супутні захворювання травної системи у пацієнтів ЗПТ (лекція має включати наступні компоненти: шлунково-кишкові розлади у пацієнтів, які отримують ЗПТ, а саме: зниження апетиту, незасвоєння їжі та часті запори, спазми тощо; вплив на травну систему наркотичних препаратів та антидепресантів; отруєння, допомога при отруєнні; 
· Призначення препаратів ЗПТ у пацієнтів із супутніми хворобами печінки та підшлункової залози (лекція має включати наступні компоненти: пацієнти з захворюваннями гепато-біліарної системи; печінкова недостатність (її стадії), ВГ (стадії), цироз печінки, виразкова хвороба – ведення пацієнтів залежно від важкості процесу; інші захворювання печінки у комбінації з препаратами ЗПТ; проведення ЗПТ у випадку наявного ВГВ, ВГС; супутні захворювання підшлунквої залози). 
4. Надання додаткових роз’яснень лікарям за підсумками проведеної лекції у разі виникнення питань;
5. Після проведення лекцій консультант протягом місяця надає до 10 консультацій за запитами лікарів за напрямом, дотичним до теми лекції. 
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта
· Стаж роботи за напрямом, дотичним до тем лекцій, від 7 років
· Професійне знання національних та міжнародних протоколів лікування за напрямами
· Досвід підготовки презентацій та ведення лекцій
· Знання щодо лікування пацієнтів із залежністю та супутніми розладами відповідно до спеціалізації

· Відповідальність та зацікавленість
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «121-2023 Консультант з розробки та проведення онлайн-лекцій та вебінарів на тему супутніх психічних розладів у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC)».
Термін подання документів – до 17 квітня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
