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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки та проведення онлайн-лекцій/вебінарів на тему природа залежності у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC) 
Назва позиції: Консультант з розробки та проведення онлайн-лекцій/вебінарів на тему природа залежності у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC)  
Рівень зайнятості: часткова.
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:

1. Самостійна розробка матеріалів лекції та її проведення в онлайн-форматі для лікарів замісної підтримувальної терапії (ЗПТ);

2. Теми лекцій:
· Природа наркотичної залежності (план лекції: філософія та історія концепції залежності; інтоксикація, відміна та хронічні проблеми; нейробіологія залежності; МКХ-11 та DSM-5; соціальні проблеми: стигма та дискримінація);
· Головні завдання в лікуванні опіоїдної залежності (план лекції: принципи лікування опіоїдної залежності (ОЗ); сучасні рекомендації, що викладені в настановах та клінічних протоколах ВООЗ, ASAM, національний стандарт; бар’єри на шляху до високоякісної медичної допомоги; інтегрований підхід);
· Групи з особливими потребами (план лекції: особливості лікування жінок, підлітків; ведення пацієнтів з супутніми психічними розладами: депресивний, тривожний розлади, безсоння, ПТСР; шизофренія та шизоафективні розлади);
· Використання психотропних препаратів (план лекції: призначення пацієнтам ЗПТ транквілізаторів, снодійних, анксіоілітиків, антидепресантів, психостимуляторів; показання та протипоказання; самолікування психотропними препаратами; контроль за вживанням без призначення лікаря; тести на ПАР; доцільність тестування; профілактика витоку препаратів з сайтів ЗПТ);
· Фармакологічні особливості та побічні реакції ЗПТ. Ведення пацієнтів з ускладненнями (план лекції: часті реакції на препарати ЗПТ; рідкісні побічні реакції; ускладнення від лікування; тактика щодо ведення пацієнтів з нестандартною відповіддю на препарати ЗПТ; поведінкові розлади під час проведення ЗПТ; причини відмови від лікування і рекомендації пацієнтам, що відмовляються від ЗПТ; морфін уповільненого вивільнення та терапія героїном);
· Етичні аспекти та особливості роботи в програмі ЗПТ (план лекції: базові навички роботи з наркозалежними; чого не можна собі дозволяти; проблеми медперсоналу, що працює з наркозалежними; професійні дефекти та вигоряння; як відпрацювати адекватне ставлення до пацієнтів та позбавитися стигми; розуміння обмежень щодо досягнення бажаних результатів). 
3. Надання додаткових роз’яснень лікарям за підсумками проведеної лекції у разі виникнення питань;
4. Після проведення лекцій консультант протягом 1 місяця надає до 10 консультацій за запитами лікарів за напрямом, дотичним до теми лекції. 
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта
· Стаж роботи за напрямом, дотичним до тем лекцій, від 7 років
· Професійне знання національних та міжнародних протоколів лікування за напрямами
· Досвід підготовки презентацій та ведення лекцій
· Знання щодо лікування пацієнтів із залежністю та супутніми розладами відповідно до спеціалізації

· Відповідальність та зацікавленість
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «132–2023 Консультант з розробки та проведення онлайн-лекцій/вебінарів на тему природа залежності у пацієнтів замісної підтримувальної терапії в рамках проекту Центру з контролю та профілактики захворювань у США (CDC)  ».
Термін подання документів – до 06 квітня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
