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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта національного експерта з клінічного моніторингу впровадження операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні» (в рамках програми Глобального фонду по боротьбі зі СНІДом, туберкульозом та малярією).
Назва позиції: консультант співдослідник у складі національної дослідницької команди  операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні».

Рівень зайнятості: часткова.
Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на соціально небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
Опис особливих умов: 

За підтримки Європейського регіонального бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я та Європейської програми з дослідження туберкульозу Україна прийматиме участь у міждержавному проспективному операційному дослідженні «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування  рифампіцин-резистентного туберкульозу» (далі – Дослідження) .

Основна мета Дослідження: визначити ефективність модифікованих короткострокових схем лікування Риф-ТБ лише пероральними препаратами протягом 39 тижнів за програмних умов. 
Якість реалізації операційного Дослідження в значній мірі буде залежати від забезпечення вимог протоколу Дослідження. 

В рамках Дослідження заплановано залучення найм консультантів співдослідників у складі національної дослідницької команди з метою залучення їх до проведення організаційних та навчальних заходів, надання  організаційно-методичної та технічної допомоги членам регіональних дослідницьких команд,  координації клінічних та наукових аспектів Дослідження, залучення до написання публікацій за результатами Дослідження тощо.
Основні обов'язки:
1. Забезпечує загальну координацію впровадження Дослідження на базі Національного інституту фтизіатрії і пульмонології імені Ф.Г. Яновського Національної академії медичних наук України (далі – НІФП):

- забезпечує координацію діяльності регіонального адміністратора бази даних та клініцистів, залучених до впровадження Дослідження на базі НІФП; 
- контролює відбір пацієнтів для участі у Дослідженні на базі НІФП відповідно до критеріїв включення/виключення; 

- здійснює контроль за дотриманням клініцистами НІФП вимог Дослідження щодо базової клінічної оцінки, моніторингу лікування пацієнтів, ведення несприятливих явищ та заповнення форм;

- здійснює контроль за заповненням форм клінічного спостереження, точності реєстрації небажаних явищ на базі НІФП; 

- забезпечує координацію процесу збору даних Дослідження на базі НІФП;

- забезпечує проведення оцінки ефективності впровадження Дослідження на базі НІФП та інформує головного дослідника Дослідження щодо дотримання програмних умов відповідно до протоколу Дослідження.
2. За потреби надає експертну консультаційну допомогу та технічний супровід членам регіональних дослідницьких команд та національним експертам з клінічного моніторингу з питань:

- навчання і підтримки клініцистів щодо дотримання процедур набору пацієнтів;

- ведення серйозних несприятливих явищ та несприятливих явищ особливого інтересу; 
- підтримки інших клінічних аспектів дослідження.

3. Приймає участь у спільних заходах національної та регіональних дослідницьких команд (робочі зустрічі, наради тощо).
4. Приймає участь у  моніторингу та аналізі даних в рамках реалізації Дослідження в межах компетенції.

5. Приймає участь у написанні публікацій за результатами Дослідження.
6. Координує свою діяльність з головним дослідником та головним клініцистом Дослідження. 
7. Готує звіт за результатами діяльності з описом наданих послуг.
 Вимоги до професійної компетентності:
· Вища медична освіта (обов’язково).
· Досвід клінічної роботи за фахом «фтизіатрія» не менше 3-х років.
· Досвід участі у клінічних, операційних дослідженнях буде перевагою. 
· Знання національних та міжнародних  стандартів/протоколів з питань ведення лікарсько-стійкого туберкульозу.
· Знання національних та міжнародних стандартів/протоколів з питань забезпечення активного моніторингу та управління безпекою застосування протитуберкульозних препаратів.

· Дотримання термінів виконання завдань.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «184-2020 Консультант співдослідник у складі національної дослідницької команди  операційного дослідження «Оцінка ефективності та безпеки модифікованих короткострокових схем лікування рифампіцин-резистентного туберкульозу в Україні» на регіональному рівні»
Термін подання документів – до 29 вересня 2020 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
