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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Головного фахівця з фінансового забезпечення в рамках програми Глобального фонду по боротьбі зі СНІДом, туберкульозом та малярією.
Назва позиції: Головний фахівець (фінансовий спеціаліст) з фінансового забезпечення відділу бухгалтерського обліку та фінансово-економічного забезпечення
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) здійснює лікувально-профілактичну, науково-практичну та організаційно-методичну діяльність у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якісного лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання такі, як ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо,  та їх попередження. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними та міжнародними установами, громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
З 2015 року Центр успішно співпрацює з Глобальним Фондом (the Global Fund) в рамках реалізації в Україні проєктів з боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією. З 2018 року Центр імплементує в Україні проєкт Глобального Фонду «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та ВІЛ за рахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики і лікування туберкульозу, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування ВІЛ та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров’я».
Основні обов'язки:
· Співпраця з контрагентами (суб-реципієнтами) щодо контролю за цільовим використанням наданих коштів.

· Контроль за своєчасним поданням звітів контрагентами до Центру у повному обсязі та коректними даними.
· Контроль виконання бюджету, аналіз відхилень та упередження перевитрат та/чи економії наданих суб-реципієнтам коштів.
· Контроль документації контрагентів.
· Підготовка фінансових звітів відносно діяльності контрагентів та подання їх фінансовому менеджеру проєкту.

· Взаємодія з проектними менеджерами Центру щодо здійснення заходів в рамках реалізації проекту.
· Збір поточних потреб контрагентів (суб-реципієнтів) та аналіз прогнозних витрат контрагентів на достовірність та відповідність вимогам Глобального Фонду.

· Здійснення фінансового супровіду діяльності контрагентів (суб-реципієнтів) з дотриманням всіх фінансових політик та процедур  Глобального Фонду та вимог діючого законодавства України. 
Вимоги до професійної компетентності:

· Повна вища економічна освіта
· Досвід роботи фінансовим спеціалістом в проектах міжнародної технічної допомоги від 1 року, досвід роботи з Глобальним Фондом буде перевагою.

· Досвід роботи аналітиком з Big Data не менше 5 років

· Досвід роботи з аудиторськими компаніями BIG4 (PWC, Deloitte, KPMG, E&Y) 
· Знання  MS Excel, 1C 8.2. Базові навички програмування. Знання VBA буде перевагою.
· Знання англійської мови на рівні  Upper- intermediate
· Досвід роботи з великим масивом даних та вміння їх оперативно обробляти та аналізувати.
· Уважність до деталей, комунікативність та вміння ефективно працювати в рамках жорстких дедлайнів.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «244 – 2020 Фінансовий спеціаліст по роботі з контрагентами». 

Термін подання документів – до 03 грудня 2020 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
