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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з проведення моніторингових візитів до пунктів щеплень, що проводять вакцинацію від COVID-19 в Україні
Назва позиції: консультант з проведення моніторингових візитів до пунктів щеплень, що проводять вакцинацію від COVID-19 в Україні (5 команд по 2 консультанти)
Команда № 1 – Львівська, Закарпатська, Волинська, Івано-Франківська і Тернопільська області.

Команда № 2 – Чернівецька, Рівненська, Хмельницька, Житомирська і Вінницька області.

Команда № 3 – місто Київ, Київська, Черкаська, Чернігівська і Полтавська області.

Команда № 4 – Одеська, Миколаївська, Херсонська, Кіровоградська і Запорізька області.

Команда № 5 – Харківська, Дніпропетровська, Донецька, Луганська і Сумська області.

Період надання послуг: жовтень 2021 - лютий 2022
Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на соціально небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
Завдання:

1. Збір інформації щодо стану впровадження заходів з профілактики інфекцій та інфекційного контролю в пунктах щеплень, що проводять вакцинацію від COVID-19 в Україні.

2. Здійснення візитів до пунктів щеплень, що проводять вакцинацію від COVID-19 в Україні:

заповнення анкети/опитувальника щодо дотримання працівниками пункту щеплень вимог законодавства в сфері профілактики інфекцій та інфекційного контролю;


проведення опитування медичних працівників з метою визначення їх обізнаності щодо вимог законодавства в сфері профілактики інфекцій та інфекційного контролю;


проведення опитування вакцинованих з метою визначення рівня їх обізнаності/дотримання вимог профілактики інфекцій та інфекційного контролю під час перебування на території пункту щеплення;

надання методично-організаційної допомоги працівникам пунктів щеплень за результатами проведеної оцінки;


оформлення звіту щодо проведених візитів до пунктів щеплень.

3. Написання звіту, із зазначенням рекомендацій щодо впровадження заходів для нівелювання виявлених прогалин в профілактиці інфекцій та інфекційного контролю, за результатами проведення моніторингового візиту до пунктів щеплень.


4. Написання звіту, із зазначенням рекомендацій щодо впровадження заходів для нівелювання виявлених прогалин в профілактиці інфекцій та інфекційного контролю, за результатами проведення моніторингових візитів до пунктів щеплень відповідно до адміністративно-територіальної належності (обласний рівень).

Вимоги до професійної компетентності:
· Професійна освіта (молодший спеціаліст) або вища освіта (молодший бакалавр, бакалавр, магістр), галузь знань "Охорона здоров'я".
· Знання чинного законодавства щодо вимог до функціонування пунктів щеплень в Україні.

· Знання чинного законодавства щодо вимог профілактики інфекцій та інфекційного контролю до пунктів щеплень.

· Досвід роботи в пунктах щеплень буде перевагою.

· Досвід проведення моніторингових візитів буде перевагою.

· Досвід написання аналітичних матеріалів, звітів, рекомендацій.

· Дотримання термінів виконання завдань.

· Наявність власного авто буде перевагою.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «411-2021 Консультант з проведення моніторингових візитів до пунктів щеплень, що проводять вакцинацію від COVID-19 в Україні» та НОМЕР КОМАНДИ
Термін подання документів – до 22 жовтня 2021 реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
