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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує 
конкурсний відбір на посаду 
Технічного експерта з бізнес-процесів
Назва позиції: Технічний експерт з бізнес-процесів
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Основні обов'язки:

· Розробка рекомендацій щодо планування заходів з протидії розповсюдженню COVID-19 та проведення кампаній з вакцинації серед населення проти COVID-19;

· Розробка порядку взаємодії закладів охорони здоров’я під час надзвичайних ситуацій у сфері охорони здоров’я міжнародного значення;
· Взаємодія з Міністерством охорони здоров’я України, іншими державними установами, міжнародними та неурядовими організаціями, бізнесом;

· Комунікація з фахівцями регіональних закладів охорони здоров’я з питань поточної діяльності організації; 

· Робота з базами даних та автоматизація бізнес-процесів;
· Участь у робочих та експертних групах, зустрічах, заходах за участі міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних підприємств (установ, організацій), представників громадськості, інших зацікавлених осіб щодо проблематики COVID-19;

· Планування, розробка, впровадження та оцінка стратегій, що відповідають місіям та цілям охорони здоров'я у протидії COVID-19;
· Налагодження партнерської співпраці з міжнародними організаціями та онлайн-партнерами для розробки ефективних можливостей для планування та роботи над проєктами з протидії поширенню COVID-19 та проведення вакцинації проти COVID-19;
· Допомога в організації та участь у конференціях, круглих столах та інших заходах з питань ІТ трансформації у сфері вакцинації проти COVID-19;

· Виконання інших завдань, пов’язаних з реалізацією проєктів у сфері вакцинації проти COVID-19.

Вимоги до професійної компетентності:

· Повна вища освіта.

· Досвід роботи на аналогічній посаді від 3-х років.

· Високий рівень комп’ютерної грамотності, навички роботи з MS Office, Google Docs, базами даних.

· Відмінне знання української мови.

· Вміння працювати з великим обсягом інформації.

· Знання основ ведення діловодства.

· Навички ділового листування.

· Розвинені організаторські та аналітичні здібності.

· Вміння планувати та вибудовувати пріоритети.

· Відповідальність, пунктуальність, уважність, ініціативність, стресостійкість, робота на результат.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «439 - 2021 Технічний експерт з бізнес-процесів».
Термін подання документів – до 14 жовтня 2021 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
