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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Лікар-інфекціоніст з питань ведення та профілактики ВІЛ-інфекції (Національний спеціаліст з лікування ВІЛ-інфекції/туберкульозу)

в рамках проєкту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» 

Назва позиції: Лікар-інфекціоніст з питань ведення та профілактики ВІЛ-інфекції (Національний спеціаліст з лікування ВІЛ-інфекції/туберкульозу)
Період надання послуг: грудень 2023 – вересень 2024

Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.
Завдання:
· Пропонує заходи щодо здійснення лікування осіб з ко-інфекцією ВІЛ/туберкульоз.

· Консультує фахівців мультидисциплінарних команд з питань покращення якості надання допомоги ВІЛ-інфікованим особам, зокрема під час здійснення візитів до регіонів.

· Здійснює послуги з питань організації та проведення програмних заходів, зокрема робочих зустрічей, вебінарів, тренінгів, тощо в рамках реалізації проєкту. 
· Підготовка тренінгових матеріалів, презентацій та аналітичних довідок для проведення програмних заходів за проєктом.
· Консультує працівників медичних закладів та фахівців АРТ-сайтів щодо здійснення збору потреби та/або розподілу лікарських засобів для профілактики/лікування опортуністичних інфекцій (далі – ОІ) та виробів медичного призначення. 
· Консультує працівників медичних закладів та фахівців АРТ-сайтів щодо  призначення курсів профілактики ОІ (TMP/SMX) та лікування латентної ТБ-інфекції (ПЛІ та ін.) в межах регіону.

· Надає консультації користувачам інформаційної системи «Моніторинг соціально значущих хвороб» (далі - ІС СЗХ) щодо верифікації аналітичних даних ІС СЗХ порівняно з первинною обліковою документацією та забезпечення звітування за індикаторами програми PEPFAR.

· Здійснює  підготовку аналітичних матеріалів щодо ситуації в сфері ВІЛ-інфекції.
· Приймає участь у підготовці обґрунтованих відповідей на запити, листи, що надходять до Центру.
· Збирає та аналізує інформацію щодо забезпечення АРТ пацієнтам з поєднаною патологією ВІЛ/ТБ спільно з фахівцями відділу управління та протидії туберкульозу.
Вимоги до професійної компетентності:

· повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки «Медицина», спеціальністю «Лікувальна справа». Проходження інтернатури за спеціалізацією «Інфекційні хвороби». Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста
· Знання нормативно-правової бази з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу та Туберкульозу
· Відмінне знання усної та письмової ділової української мови
· Високий рівень мотивації та активна громадянська позиція

· Відмінні аналітичні та організаційні навички

· Чітке дотримання термінів виконання завдань

· Відповідальність
· Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, MS PowerPoint
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: « 444-2023 Лікар-інфекціоніст з питань ведення та профілактики ВІЛ-інфекції/Національний спеціаліст з лікування ВІЛ-інфекції/туберкульозу».
Мова резюме: українська та англійська (обов’язково).
Термін подання документів – до 12 грудня 2023 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
