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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір радника  з питань міжнародного співробітництва у сфері громадського здоров’я та протидії  пандемії COVID-19 
Проект «COVID-19 Vaccine Delivery Support (CDS)»
Назва позиції: Консультант  з питань міжнародного співробітництва у сфері громадського здоров’я та протидії  пандемії COVID-19 
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Основні обов'язки:

Радник  надає необхідні консультації з питань, пов'язаних з розробкою політики та стратегії  охорони здоров'я, що відповідає найкращим міжнародним практикам,  щодо розвитку системи громадського здоров’я та протидії  пандемії COVID-19. Радник підтримує зв’язки з відповідними зарубіжними державними та недержавними установами, міжнародними організаціями та іншими зовнішніми партнерами для забезпечення ефективних механізмів розвитку системи громадського здоров’я, зміцнення здоров’я нації,  а також  протидії СOVID-19. 
Вимоги до професійної компетентності:

- Від імені Міністерства охорони здоров’я брати на себе активну роль у підтримці та розвитку ефективних відносин із країнами-партнерами, міжнародними  організаціями, міжнародним співтовариством та комерційними структурами з метою розвитку системи громадського здоровя, зміцнення здоровя нації, протидії та запобігання розповсюдження пандемії COVID-19

- Виконувати дорадчу роль щодо розробки  та брати участь у розробці довгострокового плану  взаємодії з зарубіжними державними органами та організаціями,   недержавними організаціями, іншими міжнародними партнерами та донорами  для розвитку та вдосконалення ефективної системи громадського здоров’я, протидії пандемії COVID-19. 

- Підтримувати зв'язок із відповідними  державними органами, недержавними організаціями, усіма зацікавленими сторонами для забезпечення ефективної міжнародної співпраці та координації зусиль з метою розвитку системи громадського здоров’я, поліпшення якості життя населення з урахуванням кращого міжародного досвіду.
- Виконувати дорадчу роль щодо впровадження  ефективної комунікаційної стратегії для забезпечення поінформованості громадськості про комунікаційні програми громадського здоров’я  державного, регіонального та місцевого рівнів, програм вакцинації (у тому числі проти COVID-19)  з урахуванням успішного досвіду та практик зарубіжних країн.

- За необхідності організовувати, координувати та брати участь у заходах та зустрічах, які проводяться у рамках співпраці та взаємодії з міжнародними партнерами і донорами, що стосуються питань розвитку системи громадського здоров’я, протидії  та запобігання розповсюдження пандемії COVID-19.

- Проводити моніторинг заяв, методичних вказівок, наукових та навчально-практичних  матеріалів ВООЗ, ООН, Європейської Асоціації громадського здоров’я (EUPHA),  кращих сучасних теорій та практик  щодо розвитку та удосконалення системи громадського здоров’я, протидії COVID-19, за необхідності готувати  матеріали  відповідних брифінгів, заяв, виступів, пунктів для обговорення для керіництва Міністерства охорони здоров’я.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «458-2021 Консультант  з питань міжнародного співробітництва у сфері громадського здоров’я та протидії  пандемії COVID-19 ».
Термін подання документів – до 14 жовтня 2021 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
