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Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з логістики та  ефективного управління запасами вакцин проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
Проект «COVID-19 Vaccine Delivery Support (CDS)»

Назва позиції: Консультант з логістики та ефективного управління запасами вакцин проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2
Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Основні обов'язки:

1. Пропонує заходи щодо інвентаризації та аналізу запасів та потреб в обладнанні, витратних матеріалах та медичних виробах в рамках реалізації проекту.

2.
Пропонує заходи щодо збору, синтезу та перевірки даних про використання та залишки імунобіологічних препаратів для профілактики захворювань на коронавірусну інфекцію.
3.
Здійснює консультативну та методичну допомогу спеціалістам закладів охорони здоров’я та регіональних центрів охорони здоров’я з питань фармацевтичного управління та управління запасами імунобіологічних препаратів для профілактики захворювань на коронавірусну інфекцію, включаючи кількісну оцінку попиту імунобіологічних препаратів для профілактики захворювань на коронавірусну інфекцію, прогнозування їх використання, створення замовлень, організацію системи звітності про залишки.

4.
Участь у впровадженні міжнародних підходів та електронних інструментів для кількісної оцінки/прогнозування використання імунологічних препаратів для профілактики захворювань на коронавірусну інфекцію та їх потреб.

5.
Контроль за рівнем запасів та використанням лікарських засобів, медичних виробів, що закуповувалися та поставлялися до регіонів, (у тому числі в рамках протидії захворюванню COVID19) на центральному та регіональному рівнях у якості гуманітарної допомоги. 
6.
Участь у формуванні розподілів/перерозподілів лікарських засобів, медичних виробів, що закуповувалися та поставлялися до регіонів, у тому числі в рамках протидії захворюванню COVID19,у якості благодійної/гуманітарної допомоги. Погодження даних розподілів/перерозподілів з регіонами.

7. 
Підготовка рекомендацій щодо заходів з дотримання «холодового ланцюга» на національному та місцевому рівнях на основі формату ефективного управління вакцинами ВООЗ.
8. 
Визначення прогалин у нарощуванні потенціалу медичного персоналу в галузі моніторингу та обслуговування холодильних установок для зберігання вакцин на регіональному та субрегіональному рівнях.
9.
Участь у розробці стандартних операційних процедур обслуговування холодильного обладнання з метою максимального підвищення ефективності. 
10. Виконання інших завдань, пов’язаних з реалізацією Проєкту  за запитом керівництва Центру.
Вимоги до професійної компетентності:

1.
Вища освіта за напрямом підготовки «Фармація», «Епідеміологія», «Медико-профілактична справа», «Громадське здоров’я». 

2.
Стаж роботи за професією – не менше 5-ти років.

3.
Досвід роботи з обліково-звітною інформацією щодо моніторингу лікарських засобів.

4.
Знання усної та письмової ділової української мови, знання англійської мови (бажано).

5.
Комп'ютерні навички (обов'язкове володіння базовими програмами MSOffice на рівні впевненого користувача).

6.
Міжособистісні й комунікативні навички.

7.
Чітке дотримання термінів виконання завдань.

8.
Відповідальність.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. 
В темі листа, будь ласка, зазначте: «505 – 2021  Консультант з логістики та  ефективного управління 

 запасами вакцин проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

 SARS-CoV-2».
Термін подання документів – до 14 жовтня 2021 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.

