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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 

в рамках Проекту «Посилення спроможності лікування ВІЛ/СНІД в Україні згідно з Надзвичайним планом Президента США по боротьбі зі СНІДом (PEPFAR)»
оголошує конкурс на відбір консультанта по літературному та технічному редагуванню Уніфікованого  клінічного протоколу надання медичної допомоги при ВІЛ-інфекції
Мета конкурсу: відбір консультанта, який здійснить літературне та технічне редагування проекту Уніфікованого клінічного протоколу первинної, спеціалізованої, високоспеціалізованої медичної допомоги «ВІЛ-інфекція у дорослих та підлітків». 

Регіони діяльності: м. Київ
Основні обов’язки:
· літературне редагування тексту, включаючи виправлення граматичних та орфографічних помилок, стилістики.;

· створення єдиного змісту  тексту документу (включаючи електронний зміст) , 

· уніфікація використаних в тексті  термінів, скорочень;

· перевірка правильності оформлення таблиць, зносок, переліків;

· виправлення помилок, допущених при компоновці (перевірка наявності та правильності переносу, видалення висячих строк, дотримання формату заголовків, розміщення колонтитулів, малюнків, підписів, компоновка таблиць за нумерацією);

· забезпечення єдиності видавницького оформлення тексту - скорочень найменувань, розмірів, зносок, шрифтових виділів та ін.;

· взаємодія з членами команди, які працюють над документом;

· інша редагувальна робота над Протоколом за запитом. 

Очікується, що консультант працюватиме в електронній версії документу у режимі відстеження виправлень. Після погодження з відповідальним спеціалістом Центру всіх запропонованих виправлень, консультант внесе зміни до проекту документу та вторинно здійснить його перевірку та редагування. 

Термін виконання робіт: травень 2019 року . 
Кваліфікаційні вимоги:
1. Вища філологічна освіта. 

2. Досвід роботи редагування текстів з медичною тематикою, а також темою надання медичної допомоги ВІЛ-інфікованим.

3. Бажано наявність знань  в системи надання послуг з профілактики, лікування, догляду та підтримки ВІЛ/СНІД, в тому числі національного законодавства.

4. Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, редагувальних програм.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «94-2019 Консультант по літературному та технічному редагуванню Уніфікованого  клінічного протоколу».

Термін подання документів – до 12 квітня 2019 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.


