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Державна установа «Центр громадського здоров'я Miнicтepcтвa охорони здоров'я України» оголошує відкритий конкурс проектів

м. Київ	                                                                                                10.12.2019р.

[bookmark: _GoBack]Державна установа «Центр громадського здоров'я Miнicтepcтвa охорони здоров'я України» (далі — Центр) в рамках реалізації гранту Глобального фонду для боротьби з СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні «Прискорити темпи зменшення рівня захворюваності на туберкульоз та BIЛ за рахунок забезпечення загального доступу до своєчасної та якісної діагностики i лікування туберкульозу та МРТБ, шляхом розширення доказової медичної профілактики, діагностики та лікування BIJI та створення стійкої та життєздатної системи охорони здоров'я» впроваджує проект розвитку регіональних систем громадського здоров'я.
Зазначений компонент буде впроваджено шляхом надання Центром cyбгрантів у вигляді фіксованої суми коштів за окремими категоріями витрат на реалізацію відповідних національних та регіональних завдань в період з 1 лютого 2020 р. до 31 грудня 2020 р. 
З огляду на вищезазначене, Центр оголошує конкурс «Розвиток регіональних центрів громадського здоров'я», що спрямований на:
•   	підтримку та розвиток організаційної спроможності регіональних центрів громадського здоров’я;
•   	супровід реорганізації регіональних центрів громадського здоров’я шляхом приєднання до них обласних центрів медичної статистики, лабораторних центрів, центрів моніторингу та оцінки ВІЛ та ТБ;
•   	підтримка розробки та прийняття регіональних програм громадського здоров’я.
Центр надаватиме перевагу тим учасникам конкурсу, що відповідають наступним критеріям:
1. Конкурсант має бути державною/комунальною установою/закладом охорони здоров’я, що діє в наступних регіонах: 
· Вінницька область
· Волинська область
· Дніпропетровська область
· Донецька область
· Житомирська область
· Закарпатська область
· Запорізька область
· Івано-Франківська область 
· Місто Київ
· Київська область
· Кіровоградська область
· Луганська область
· Львівська область
· Миколаївська область
· Чернівецька область
· Одеська область
· Полтавська область
· Рівненська область
· Сумська область
· Тернопільська область
· Харківська область
· Херсонська область
· Хмельницька область
· Черкаська область
· Чернігівська область
2. Конкурсант має розроблений та затверджений робочий план інституції на 2020 р.
Очікується, що за період впровадження гранту переможець конкурсу виконає такі завдання:
· Формування основної команди проекту (керівник проекту, фінансовий спеціаліст, бухгалтер, юрист, комунікаційник, фахівець МіО тощо);
· Підготовка рішення для органів місцевого самоврядування щодо створення регіонального центру громадського здоров’я в організаційно-правовій формі комунального некомерційного підприємства відповідно до затверджених Примірного статуту та Примірної структури центру громадського здоров’я (обласного, міст Києва та Севастополя), затверджених наказом МОЗ України від 02.11.2018 №2012, його адвокація та супровід;
· Затвердження статуту та штатного розпису РЦГЗ;
· Здійснення/завершення та супровід реорганізації регіональних центрів громадського здоров’я шляхом приєднання до них обласних центрів медичної статистики, лабораторних центрів МОЗ України, центрів МіО ВІЛ та ТБ;
· Розробка та надання супроводу до прийняття регіональної програми громадського здоров’я;
· Формування та організація належного функціонування структурних підрозділів імунізації;
· Проведення активностей з інфекційного контролю (далі – ІК) та епіднагляду за інфекціями, пов'язаними з наданням медичної допомоги в пілотному закладі охорони здоров’я (оцінка ЗОЗ за методологією ВООЗ, виконання планів по ІК пілотними ЗОЗ, перегляд регіональних планів по ІК та моніторинг їх виконання);
· Проведення картування інформаційних потоків в регіоні: аналіз МІС та інших інформаційних ресурсів в сфері громадського здоров'я, здійснення оцінки здоров’я населення за визначеними Центром індикаторами регіональних профілів;
· Здійснення оцінки здоров’я населення за визначеними Центром індикаторами регіональних профілів;
· Розробка та надання супровіду до прийняття комунікаційної стратегії у сфері громадського здоров’я; 
· Формування плану комунікаційних заходів в сфері боротьби з ВІЛ, ТБ; а також: 
· проведення не менше 5 інформаційних кампаній (акції, флешмоби тощо до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом, Всесвітнього тижня імунізації, Всесвітнього дня боротьби з гепатитами, Європейського тижня тестування на ВІЛ, Всесвітнього дня пам'яті жертв СНІДу)
· проведення не менше 5 круглих столів;
· публікування не менше 40 публікацій на сторінці Фейсбук та/або сайті організації, що подається на конкурс.
Для участі в конкурсі необхідно подати зазначені нижче документи:
1) Лист за підписом керівника відповідної організації про намір участі у конкурсному відборі, з визначенням ключових цілей, завдань та обґрунтуванням актуальності створення та розвитку регіонального центру громадського здоров’я;
2) Реквізити регіонального центру громадського здоров'я (за наявності) або іншого закладу охорони здоров'я, який буде виконавцем договору субгранту з Центром;
3) Рекомендаційний лист за підписом керівника відповідної обласної державної адміністрації (або структурного підрозділу з питань охорони здоров'я) про намір участі у конкурсному відборі, з визначенням ключових цілей, завдань та обґрунтуванням актуальності залучення регіону до розвитку напрямку;
4) Копія статуту закладу охорони здоров'я, який буде виконавцем договору субгранту з Центром, та його реєстраційні документи;
5)   Інформація щодо пропонованих активностей та витрат за напрямками у форматі, передбаченому додатками.
Остаточне рішення щодо визначення переможців конкурсу приймається Центром одноособово.Фінансування поданих активностей та планів може покриватися частково, відповідно до обмежень субгранту. 
Після попереднього відбору, фахівці Центру проведуть додаткові консультації з відібраними конкурсантами задля  побудови деталізованих планів та формування спільного бачення розвитку систем громадського здоров’я в регіонах.
Календарний план конкурсу
	Оголошення конкурсу 
	10.12.2019

	Кінцевий термін подання проектних пропозицій
	17.12.2019

	Засідання Приймальної комісії 
	23.12.2019

	Засідання Експертної комісії 
	26.12.2019

	Інформування про результати учасників конкурсу
	27.12.2019

	Надання програмних/фінансових рекомендацій задля вдосконалення відібраних проектів
	27.12.2019

	Фіналізація описової частину бюджету, індикаторів, робочого плану Проекту та інших документів
	до 08.01.2020

	Приймання проектів фінальних грантових угод в електронному вигляді від субгрантерів
	15.01.2020

	Премоніторинговий візит до субгрантера
	до 1 березня 2020

	Збір підписаних угод з субгрантерами
	до 25.01.2020

	Кінцевий термін перерахування траншу субгрантерам
	30.01.2020

	Установчий тренінг для субгрантерів 
	05.02.2020


Для отримання консультації щодо заповнення проектної пропозиції або інших додатків, ви можете звертатися до фахівця з розвитку регіональних систем громадського здоров’я Ксенії Сердюк (k.serdiuk@phc.org.ua, +38093 857 40 51), або керівника відділу розвитку регіональних систем громадського здоров’я Ірини Агеєвої (i.ageyeva@phc.org.ua, +38067 214 21 38) до 17.12.2019.
Матеріали необхідно надати в електронному вигляді на адресу info@phc.org.ua а також в паперовому вигляді на адресу вул. Ярославська, 41, м. Київ, 04071, Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України». 
ВАЖЛИВО. Матеріали, що надійдуть до Центру після кінцевого терміну, в неповному обсязі та/або з порушенням вимог розглядатися не будуть!

Додатки: 
· форма описової частини Проекту, 
· таблиця індикаторів ефективності виконання Проекту, 
· робочий план виконання Проекту, 
· орієнтовний бюджет та план закупівель Проекту,
· форма тренінгового плану Проекту.
Захист персональних даних
У випадку, якщо Заявка містить персональні дані у розумінні Закону України «Про захист персональних даних» № 2297-VI від 01.06.2010р., учасник конкурсу зобов’язується забезпечити отримання письмової згоди на збирання, зберігання, поширення та використання інформації про фізичних осіб у осіб, які зазначені у Заявці, як це передбачено Законом України «Про інформацію», а також отримати від таких фізичних осіб згоду на обробку персональних даних. При цьому така згода має містити вичерпну інформацію, яка  передбачена Законом України «Про захист персональних даних».
Поданням Заявки учасник конкурсу, діючи добровільно, законно, усвідомлено, маючи всі необхідні права та повноваження, надає Організаторам конкурсу згоду на обробку даних (персональних та/або ідентифікуючих), а також персональних даних суб’єктів персональних даних, що передаються/повідомляються  учасником конкурсу у Заявці. Організаторами конкурсу включено персональні та ідентифікуючі дані учасників конкурсу до відповідних баз персональних даних Організаторів конкурсу. Метою обробки даних учасника конкурсу є забезпечення реалізації відносин, що виникають між Організаторами конкурсу та учасником конкурсу відповідно до цього оголошення та у зв’язку із ним, відносин у сфері господарської та інформаційної діяльності, а також будь-яких інших відносин, що виникають в процесі та/або у зв'язку із оголошенням конкурсу/участю у ньому та вимагають обробки відповідних даних, в тому числі внаслідок виконання обов'язків, встановлених чинним законодавством (включаючи виконання законних вимог органів та посадових осіб державної влади та місцевого самоврядування). Участю у конкурсі учасник підтверджує, що йому надано всю необхідну та належну інформацію, що стосується, в тому числі, але не обмежуючись, мети обробки персональних даних, баз персональних даних Організаторів конкурсу, до яких включено дані учасника конкурсу, їх володільців та розпорядників, способів захисту персональних даних. Участю у конкурсі учасник також підтверджує та гарантує, що йому повідомлено про права суб’єктів персональних даних, передбачені  ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних» № 2297-VI від 01.06.2010р.

Звертаємо вашу увагу!
Організатори конкурсу не несуть відповідальності за роботу Інтернету, будь-які помилки, внаслідок яких документи проектної пропозиції не були надіслані, були загублені чи пошкоджені, у випадку виникнення обставин непереборної сили, що не залежать від волі Центру. 
Порушення інструкції щодо роботи з сайтом для подання Заявок може призвести до неправильного подання проектної пропозиції, а, відповідно, до її дискваліфікації.

Матеріали, подані на конкурс, не рецензуються.
Причини відмови у підтримці проектної пропозиції не повідомляються.
Рішення щодо обрання субгрантерів оскарженню не підлягають.
Учасник конкурсу несе особисту відповідальність за достовірність наданої ним інформації.
Участь у конкурсі є підтвердженням погодження учасника з усіма умовами конкурсу та його зобов’язаннями належно їх виконувати.

Бажаємо всім успіхів!
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