[bookmark: _GoBack]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СУТТЄВІ ЗМІНИ В МАЙНОВОМУ СТАНІ. ПІДСТАВИ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ. ФОРМА ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до статті  52 Закону України «Про запобігання корупції» суб’єкт декларування зобов’язаний:
[bookmark: n508]1. У разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб’єкт декларування зобов’язаний у десятиденний строк письмово повідомити про це Національне агентство з питань запобігання корупції  (далі – Національне агентство) у встановленому ним порядку, із зазначенням номера рахунка і місцезнаходження банку-нерезидента.
[bookmark: n509]2. У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це Національне агентство. Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на офіційному веб-сайті Національного агентства.
[bookmark: n1442]Положення частини другої цієї статті застосовуються до суб’єктів декларування, які є службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб’єктів декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50 цього Закону.
Під суттєвими змінами у майновому стані розуміють: 
· придбання майна
· отримання доходу 
· здійснення видатку (ця норма стосується й операцій з купівлі-продажу валюти)
на суму, що перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня відповідного року.
Відповідно до статті 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» установлено розмір прожиткового мінімуму для  працездатних осіб з 01 січня  2020 року – 2102 грн.

Отже 2 102 грн.  х  50 ПМ = 105 100 грн. - сума одноразово отриманого доходу або придбаного майна, яка є підставою для подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані).
При цьому, поняття доходу включає:
· заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і за сумісництвом. Під заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) особі у зв’язку з відносинами трудового найму;
· гонорари та інші виплати згідно із цивільно-правовими правочинами;
· дохід від підприємницької або незалежної професійної діяльності;
· дохід від надання майна в оренду;
· дивіденди;
· проценти;
· роялті;
· страхові виплати;
· благодійну допомогу;
· пенсію;
· спадщину;
· доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав;
· подарунки та інші доходи.

Відповідальність за неповідомлення про суттєві зміни у майновому стані передбачена частиною 2 статті 172-6 Кодекс України про адміністративні правопорушення - штраф від 100 до 200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян ( від 1700 грн. до 3400 грн.).

Вчинення особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за такі ж порушення,  тягне за собою накладення штрафу від 100 до 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією доходу чи винагороди та з позбавленням права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю строком на один рік.

Щодо форми повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб’єкта декларування:
Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 червня 2016 року № 3  (у редакції наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 12 грудня 2019 року № 168/19), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 липня 2016 року за № 961/29091 (далі - Рішення), затверджена форма повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб’єкта декларування.
Відповідно до пункту 2 Рішення, повідомлення подається суб'єктом декларування особисто шляхом заповнення відповідної електронної форми у власному персональному електронному кабінеті суб'єкта декларування у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
Паперова копія повідомлення не надсилається (не подається).
Інформація про отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку членом сім'ї суб'єкта декларування не повідомляється (пункт 3 Рішення).
Інформація, включена до повідомлення, має бути також відображена в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, яку такий суб'єкт декларування подає відповідно до Закону (пункт 4 Рішення).


