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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта для рекруту респондентів дослідження «Ставлення до вакцинації батьків дітей молодшої вікової групи в Україні» в рамках проєкту «Глобальна мережа соціальних наук про інфекційні загрози та антимікробну стійкість (SoNAR-Global)» згідно з Грантовою угодою №825671.
Назва позиції: консультант рекруту респондентів дослідження «Ставлення до вакцинації батьків дітей молодшої вікової групи в Україні»
Територія: Київ
Рівень зайнятості: часткова.
Кількість інтерв’ю: до 15 інтерв`ю
Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на соціально небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. 
За підтримки «Горизонт-2020-Рамкова програма з досліджень та інновацій» в рамках реалізації проєкту «Глобальна мережа соціальних наук про інфекційні загрози та антимікробну стійкість», коротко SoNAR-Global)» згідно з Грантовою угодою №825671 Україна приймає  участь у проведенні дослідження «Ставлення до вакцинації батьків дітей молодшої вікової групи» (далі – Дослідження) .

Основна мета дослідження: проаналізувати наявні бар’єри до вакцинації дітей та визначити ті, які потенційно можуть бути нівельовані системою охорони здоров’я.
Основні обов'язки:
· Рекрут приблизно 15 респондентів для проведення глибинних інтерв’ю. Консультант з рекруту респондентів має надати заповнену скрінінгову анкету, інформовану згоду і  контактні дані респондента, що погодився прийняти участь в інтерв’ю. 
· Організація отримання респондентом винагороди за участь у дослідженні.
· Виконаним інтерв’ю вважається, якщо респондент повністю завершив інтерв’ю.
 Вимоги до професійної компетентності:
· Доступ до комп’ютера.
· Дотримання термінів виконання завдань.
· Досвід роботи менеджером польового відділу у дослідницьких компаніях, інших релевантних структурах.
· Досвід рекруту респондентів для участі у якісних дослідженнях.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою українською та англійською мовами на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «146-2021 Консультант з рекруту респондентів дослідження»
Термін подання документів – до 6 травня 2021 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
