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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір Фахівця з профілактики неінфекційних захворювань
Назва позиції: Фахівець з профілактики неінфекційних захворювань
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

•
Планування та реалізація заходів з профілактики неінфекційних хвороб з особливим акцентом на формування програм здорового харчування в закладах освіти.

•
Впровадження політик і програм, спрямованих на зміну харчової поведінки учнів, розвиток навичок здорового способу життя та культури харчування в шкільному середовищі.

•
Проведення оцінки доступності послуг з формування здорового харчування в освітніх закладах та розробка рекомендацій щодо їх покращення.

•
Розробка та впровадження просвітницьких програм з питань здорового харчування, профілактики ожиріння, цукрового діабету 2 типу та інших неінфекційних захворювань

•
Розробка та впровадження комунікаційних кампаній, інформаційних матеріалів, презентацій, соціальної реклами, спрямованих на популяризацію здорового харчування серед дітей, батьків та працівників освітніх закладів.

•
Взаємодія з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, освітніми установами, батьківськими комітетами, закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями щодо впровадження стандартів здорового харчування в школах.

•
Участь у розробці методичних рекомендацій, стандартів, технічних завдань та проєктів нормативно-правових документів щодо здорового харчування дітей 

•
Проведення навчальних заходів (семінарів, тренінгів, вебінарів) для вчителів, шкільного персоналу, медичних працівників, кухарів та інших зацікавлених сторін.

•
Моніторинг наявної ситуації, збору даних, аналіз результатів і оцінка ефективності впроваджених заходів щодо харчування та профілактики НІЗ серед дітей.

•
Участь у всеукраїнських та міжнародних ініціативах, пов’язаних із реформуванням системи шкільного харчування та профілактикою НІЗ.
Вимоги до професійної компетентності:
•
Вища освіта за спеціальністю «Громадське здоров’я», «Охорона здоров’я», «Дієтологія», «Медицина», «Педіатрія», «Гігієна та епідеміологія» або суміжною. Додаткова освіта чи сертифікати в сфері здорового харчування — перевага.

•
Досвід роботи не менше 3 років у сфері громадського здоров’я, профілактики НІЗ або реформи системи шкільного харчування.

•
Знання нормативно-правової бази щодо організації харчування дітей у закладах освіти та профілактики НІЗ.

•
Навички підготовки аналітичних документів, методичних матеріалів, інформаційних кампаній.

•
Вміння працювати з даними: збір, аналіз, підготовка аналітичних звітів, оцінка ефективності програм.

•
Вільне володіння українською мовою (усне та письмове мовлення), знання англійської — рівень не нижче B2.

•
Досвід міжсекторальної співпраці з освітніми, медичними, громадськими та державними структурами.

•
Впевнений користувач пакету MS Office (Word, Excel, PowerPoint).

•
Досвід написання текстів для широкої аудиторії, створення інформаційних та освітніх матеріалів.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «152 - 2025 Фахівець з профілактики неінфекційних захворювань».
Термін подання документів – до 17 квітня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
