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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки частини матеріалів до дистанційного навчального онлайн-курсу на тему: «Вагітні, які вживають ПАР: принципи лікування та догляду» в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України».
Назва позиції:  Консультант з розробки частини матеріалів до дистанційного навчального онлайн-курсу на тему: «Вагітні, які вживають ПАР: принципи лікування та догляду» 
Рівень зайнятості: часткова 
Термін надання послуг: травень-липень 2025
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров’я.
Завдання:

1. Розробка та написання скриптів (тексту) та лекцій для дистанційного навчального онлайн-курсу тривалістю до 3,5 годин для лікарів за спеціальностями «Аакушерство і гінекологія», «Педіатрія», «Наркологія», «Психіатрія», «Загальна практика - сімейна медицина», які надають послуги особам з розладами психіки та поведінки внаслідок вижвання психоактивних речовин, включаючи алкоголь, на тему: «Вагітні, які вживають ПАР: принципи лікування та догляду» (далі – онайн-курс),  за наступними навчальними темами:

1) Жінки та вживання психоактинвих речовин: медичні та соціальні аспекти;
2) Скринінг вживання ПАР у вагітних та короткі втручання щодо вживання психоактивних речовин під час вагітності: 
2.1) надання коротких інтервенції: основні підходи,техніки;
2.2) важливість залучення близького оточення/партнера до скринінгу на важиванння ПАР та короткострокових інтервенцій.
3) Нефармакологічне лікування: основні психосоціальні втручання при розладах внаслідок вживання ПАР;
2. Розробка презентацій за визначеними темами для використання у виробництві відео для навчального онлайн-курсу. 
3. Підготовка допоміжних матеріалів, таких як текстові файли (короткі аналітичні довідки/текст у форматі *.docx та/або *.pdf як додаткові джерела інформації до розроблених матеріалів),  списки додаткових літературних джерел до розроблених матеріалів навчального онлайн-курсу тощо.
4. Підготовка інструментів оцінювання знань (тестових запитань, ситуаційних завдань) до навчальних тем для онлайн-курсу.  
5. Здійснення передачі розроблених матеріалів та виключних майнових прав інтелектуальної власності на них.
Усі виключні майнові права на створену на замовлення частину матеріалів до дистанційного навчального онлайн-курсу на тему: «Вагітні, які вживають ПАР: принципи лікування та догляду» (презентації, скрипти, тексти лекцій, анкети з оцінки знань, підготовчі, допоміжні роздаткові матеріали тощо) за результатом надання послуг належать Центру.

Центр має право вносити зміни до матеріалів, створених за замовленням.

Вимоги до професійної компетентності:

•
Вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки «Медицина» за однією зі спеціальностей: «Лікувальна справа», «Психологія», «Акушерство і гінекологія» або «Медико-профілактична справа» у галузі знань «Охорона здоровя та соціальне забезпечення»; 
•
Досвід роботи у сфері лікування залежностей, в тому числі із використанням препаратів замісної підтримувальної терапії, буде перевагою;

•
Досвід роботи в медичній галузі клінічної медицини не менше 3 років;

•
Знання нормативно-правової бази з питань проведення ЗПТ, профілактики, діагностики, лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу та гінекології;

•
Досвід у підготовці освітніх матеріалів для онлайн-курсів, тренінгів, відео уроків;

•
Досвід створення презентацій для навчальних тем онлайн-курсу, володіння комп’ютером (робота з Power Point, MS Office, Word);
•
Відмінне знання усної та письмової ділової української мови.

При подачі резюме необхідно зазначити на розробку яких тем подається консультант

Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «162-2025 Консультант з розробки частини матеріалів до дистанційного навчального онлайн-курсу на тему: «Вагітні, які вживають ПАР: принципи лікування та догляду».

Термін подання документів – до 01 травня 2025 року, реєстрація документів  завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
