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[bookmark: _Hlk187222062][bookmark: _Hlk187233042][bookmark: _Hlk187222380]Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс для відбору консультантів з проведення пілотування нових організаційних форм взаємодії та збору даних для рутинного епіднагляду (спостереження) за ВІЛ-інфекцією на основі випадку в м. Київ, Львівській та Вінницькій областях в рамках Проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Назва позиції: консультанти з проведення пілотування нових організаційних форм взаємодії та збору даних для рутинного епіднагляду (спостереження) за ВІЛ-інфекцією на основі випадку в м. Київ, Львівській та Вінницькій областях.

Кількість позицій: 3

[bookmark: _Hlk150265318]Термін надання послуг: лютий - вересень 2025 року

Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

· Здійснює пілотування нових організаційних форм взаємодії та збору даних для рутинного епідеміологічного нагляду (спостереження) на підставі випадків ВІЛ-інфекції в регіоні, згідно з проєктами нормативно-правової документації з питань епіднагляду, наданих Замовником.
· Здійснює консультування працівників регіональних закладів охорони здоров’я щодо заповнення та опрацювання нових обліково-звітних форм для збору даних в рамках рутинного епідеміологічного нагляду (спостереження) на підставі випадків ВІЛ-інфекції, згідно з проєктами нормативно-правової документації з питань епіднагляду, наданих Замовником.
· Пропонує заходи щодо налагодження комунікації з питань епідеміологічного нагляду (спостереження) на підставі випадків ВІЛ-інфекції між регіональним Центром контролю та профілактики хвороб та закладами охорони здоров’я, які надають послуги з тестування на ВІЛ на регіональному рівні.
· Надає послуги з підготовки звіту з рекомендаціями за результатами пілотування нових організаційних форм взаємодії та збору даних для рутинного епідеміологічного нагляду (спостереження) на підставі випадків ВІЛ-інфекції.
Вимоги до професійної компетентності:

· [bookmark: _Hlk124167248]Вища медична освіта (спеціалізація з громадського здоров’я та/або епідеміології буде перевагою).
· Досвід роботи в сфері охорони здоров’я та/або громадського здоров’я не менше 3-х років.
· Досвід роботи в сфері епіднагляду за ВІЛ-інфекцією буде перевагою.
· Чітке дотримання термінів виконання завдань та відповідальність.
· Сильні комунікаційні здібності.
· Досвід роботи у команді.
· Відмінне знання усної та письмової ділової української мови.


Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією n.bugaienko@phc.org.ua . В темі листа, будь ласка, зазначте: «26-2025 Консультант з проведення пілотування нових організаційних форм взаємодії та збору даних для рутинного епіднагляду (спостереження) за ВІЛ-інфекцією на основі випадку»

[bookmark: _Hlk150265673]Термін подання документів – до 24 січня 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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