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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір лікаря-фтизіатра відділу управління та протидії туберкульозу
в рамках програми Глобального фонду прискорення прогресу у зменшенні тягаря туберкульозу та ВІЛ-інфекції в України»
Назва позиції: лікар-фтизіатр відділу управління та протидії туберкульозу
Рівень зайнятості: повна

Інформація щодо установи:

Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Завдання:

· Координація програм з протидії туберкульозу у визначених регіонах, надання технічної та організаційно-методичної підтримки закладам охорони здоров’я, що надають медичну допомогу людям із захворюванням на ТБ.
· Координація впровадження стандартних підходів та можливостей оптимізації схем лікування та стандарту моніторингу лікування ТБ, супровід заходів з забезпечення якості надаваних послуг та дотримання стандартів у відповідності до вимог законодавства.
· Супервізія та контроль за програмним моніторингом надання медичної допомоги пацієнтам з ТБ, в тому числі лікарсько-стійким, з використанням рекомендованих інструментів.

· Участь у проведенні аналізу якості надання медичної допомоги пацієнтам з ТБ в рамках реалізації гранту Глобального Фонду.

· Моніторинг ефективності виконання програм в рамках реалізації гранту Глобального фонду та внесення пропозицій щодо їх покращення та/або усунення прогалин.

· Участь у розробці та реалізації заходів з покращення послуг для пацієнтів з поєднаною ко-інфекцією ВІЛ/ТБ, забезпечення координації роботи між установами служби СНІДу та протитуберкульозними закладами щодо обміну інформацією тощо.
· Участь у організації та проведенні програмних заходів, в тому числі робочих груп, круглих столів, семінарів, тренінгів, нарад, конференцій тощо.
· Участь у проведенні моніторингових візитів у регіональні протитуберкульозні заклади для оцінки їх діяльності в рамках реалізації гранту Глобального фонду.

· Участь у реалізації плану заходів із інституалізації послуг за напрямом ТБ як послуг громадського здоров’я на національному та регіональному рівні.

· Забезпечення виконання програмних індикаторів. 
· Аналіз виконання основних індикаторів якості роботи регіональних протитуберкульозних закладів щоквартально.
· Участь у тренінгах для персоналу Центру для підвищення потенціалу в області розробки і впровадження політик, моніторингу і оцінки боротьби з ТБ та нагляду.
· Надання послуг зі збору та аналізу інформації від регіонів щодо рівня охоплення населення плановою вакцинацією, вакцинацією від COVID-19, вакцинацією за епідемічними показниками та інших питань щодо імунопрофілактики.

· Інші завдання, передбачені виконанням національних програм імунізації, національних стратегій щодо профілактики інфекційних хвороб та нормативно-правовими актами, що безпосередньо відносяться до діяльності у сфері імунопрофілактики та інфекційного контролю.

· Виконання інших професійних обов'язків на вимогу керівника.

Вимоги до професійної компетентності:
· Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю "Лікувальна справа". Спеціалізація за фахом "Фтизіатрія" (інтернатура, курси спеціалізації). Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста. 

· Досвід роботи у сфері профілактики та лікування ТБ не менше 3 років .

· Досвід роботи та/або організації роботи з медичними інформаційними системами.

· Знання міжнародних та національних нормативно-правових документів щодо ТБ та обліково-звітної документації.

· Знання усної та письмової ділової української мови, знання англійської мови (бажано).

· Комп'ютерні навички (вільне володіння програмами МS Word, МS PowerPoint, MS Excel).

· Досвід реалізації грантів/субгрантів Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією буде перевагою.

· Досвід проведення тренінгів/моніторингових/менторингових візитів, а також розробки заходів з забезпечення якості надання послуг, розбудови спроможності установ та організацій та впровадження інноваційних моделей надання послуг буде перевагою.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «297 – 2024  Лікар - фтизіатр».
Термін подання документів – до 13 вересня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
