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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
оголошує конкурс на відбір Консультант з рекрутингу пацієнтів та проведення короткотривалих втручань, спрямованих на зменшення споживання вагітними,  в рамках проєкту «Спільні дії з запобігання неінфекційним захворюванням» (JA PreventNCD)

Назва позиції: Консультант з рекрутингу пацієнтів та проведення короткотривалих втручань, спрямованих на зменшення споживання вагітними 

Кількість осіб: 12
Регіон діяльності: м. Київ
Період виконання робіт: лютий - липень 2025 року.
Рівень зайнятості: часткова зайнятість.

Інформація щодо установи:  
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, наркозалежність, профілактика та скринінг неінфекційних захворювань та зниження впливу факторів ризику,  попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.


Завдання
· Інформування пацієнтів медичного закладу про проведення дослідження серед вагітних.
· Залучення вагітних у лікувальних закладах до участі у дослідженні потенційними респондентами. 
· Супровід процесу опитування
· Збір контактних даних респондентів для залучення до опитування у відповідності до вимог Замовника.
· Проведення мотиваційного консультування пацієнтів з метою зменшення вживання алкоголю вагітними.
· Підготовка звітності у відповідності до вимог Замовника

Вимоги до кандидатів: 
· Медична освіта.
· Досвід роботи в закладах ОЗ, що надають медичну допомогу вагітним.
· Досвід в проведені мотиваційного консультування.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією на n.usenko@phc.org.ua . В темі листа, будь ласка, зазначте: «37-2025 Консультант з рекрутингу пацієнтів та проведення короткотривалих втручань, спрямованих на зменшення споживання вагітними» 


Термін подання документів до 20 січня 2025 року. Реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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