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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з підготовки навчально-інформаційних матеріалів та фасилітації сесій робочої зустрічі щодо координації лікування ВІЛ-інфекції у дітей, які живуть з ВІЛ 
[bookmark: _GoBack]в рамках програми Глобального фонду Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України».


Назва позиції: консультант з підготовки навчально-інформаційних матеріалів та фасилітації сесій робочої зустрічі щодо координації лікування ВІЛ-інфекції у дітей, які живуть з ВІЛ

Кількість консультантів: 2 особи

Інформація щодо установи:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.

Мета активності: З метою розгляду кращих міжнародних практик та сучасних підходів щодо профілактики та лікування ВІЛ-інфекції у дітей, визначення основних бар'єрів у розширенні доступу до АРТ, ранньому призначенні АРТ, вчасному моніторингу ефективності АРТ, утриманні в лікуванні педіатричної групи пацієнтів, обговорення подальших кроків щодо покращення надання послуг з лікування дітей та підлітків з ВІЛ-інфекцією планується проведення триденної робочої зустрічі за участю лікарів-педіатрів регіональних ЗОЗ, які безпосередньо надають медичні послуги з лікування ВІЛ-позитивних дітей

Основні обов'язки:

1.	Підготувати навчально-інформаційні матеріали (оптимально у вигляді презентацій Power Point) для ознайомлення учасників заходу з оновленими рекомендаціями щодо лікування ВІЛ-інфекції у дітей і підлітків у відповідності до галузевих стандартів та кращих міжнародних практик.
2.	Під час заходу визначити та обговорити системні бар’єри у початку АРТ, утриманні в лікуванні, клініко-лабораторному обстеженні педіатричної групи пацієнтів.
3. Під час заходу здійснити фасилітацію обговорення клінічних випадків лікування дітей з ВІЛ.
4. Надати рекомендації та коментарі для короткострокового плану з поліпшення послуг з ранньої діагностики  ВІЛ-інфекції у дітей старшого віку, початку АРТ, лабораторного обстеження, формування прихильності та утримання в лікуванні педіатричної групи пацієнтів.


  Вимоги до професійної компетентності:

· Вища медична освіта та спеціалізація педіатричного профілю (педіатр, лікар-інфекціоніст дитячий, лікар-імунолог дитячий).
· Практичний досвід роботи у сфері протидії ВІЛ (профілактика/лікування ВІЛ-інфекції та опортуністичних інфекцій).
· Знання чинної нормативно-правової бази з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу, в т.ч. щодо обліково-звітної медичної документації.
· Досвід проведення тренінгів, семінарів для лікарів-педіатрів.
· Участь в міжнародних конференціях буде перевагою.
· Наявність вченого ступеня та досвід викладання в закладах вищої медичної освіти буде перевагою.
· Вільне володіння MS Office.
· Чітке дотримання термінів виконання завдань.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua.  В темі листа, будь ласка, зазначте номер та назву вакансії: «375-2024 консультант з підготовки навчально-інформаційних матеріалів та фасилітації сесій робочої зустрічі щодо координації лікування ВІЛ-інфекції у дітей, які живуть з ВІЛ»

Термін подання документів – до 26 серпня 2024 року.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту.
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