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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір лікаря-бактеріолога в рамках проекту «Надання підтримки Центру громадського здоров’я МОЗ України для зміцнення та розбудови спроможності системи охорони здоров’я для здійснення кращого моніторингу, епідеміологічного нагляду, реагування на спалахи захворювання та їхньої профілактики»
Назва позиції: лікар-бактеріолог 
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:
1. Консультаційна допомога спеціалістам лабораторій-учасників пілотного проекту щодо:

· підтримки в актуальному стані інструкцій для персоналу закладу охорони здоров’я щодо підготовки пацієнта до відбору біологічного матеріалу, відбору, зберігання, пакування та транспортування зразків;

· підтримка в актуальному стані інструкцій/СОП щодо приймання зразків, проведення оцінки, видачі результатів; 

· підтримка в актуальному стані СОП на методики досліджень;

· підтримка в актуальному стані СОП із внутрішньолабораторного контролю якості бактеріологічних досліджень;

· розробки навчальних матеріалів та чек листів для клініцистів; 

· імплементації та застосування в практичні діяльності програми WHONET та BakLink.

· Створення звітів для локального мікробіологічного моніторингу та кумулятивних антибіотикограм.

· Імплементація нових методик бактеріологічних досліджень
2. Розробка та впровадження форм для лабораторій щодо звітності для розрахунку та оцінки індикаторів: кількість досліджень зразків крові, ліквору та ран, висіваність із цих зразків, рівень контамінації, ефективність роботи (кількість зразків які лабораторія може дослідити за день)
· Організаційно-методична допомога лікарям-бактеріологам/бактеріологам пілотних закладів за напрямками:

· показання до відбору біологічних зразків (кров, ліквор, матеріал хірургічних ран, вогнепальних поранень) для проведення бактеріологічних досліджень;

· техніка відбору біологічних зразків (кров, ліквор, матеріал хірургічних ран, вогнепальних поранень) для проведення бактеріологічних досліджень;

· виявлення пацієнтів, які відповідають критеріям включення у систему дозорного епіднагляду за АМР;

· методика визначення чутливості збудників до антимікробних препаратів EUCAST;

· система управління якістю в бактеріологічних (мікробіологічних) лабораторіях;

· біобезпека в бактеріологічній (мікробіологічній) лабораторії;

· критерії прийнятності/неприйнятності зразків біологічного матеріалу для дослідження.

3. Аналіз роботи пілотних лабораторій 

4. Контроль виконання завдань відповідальними співробітниками пілотних лабораторій 

5. Підготовка звіту за результатами проекту.

Вимоги до професійної компетентності:
Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю "Медико-профілактична справа". Проходження інтернатури за спеціальністю "Мікробіологія і вірусологія" з наступною спеціалізацією "Бактеріологія". Підвищення кваліфікації (курси удосконалення, стажування, передатестаційні цикли тощо). Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста та посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії з цієї спеціальності. 

· Володіння основними методами лабораторної діагностики класичним бактеріологічним, серологічним,  імуноферментного аналізу, полімеразної ланцюгової реакції.
· Володіння методами визначення чутливості до протимікробних препаратів:  диско-дифузійним,  мінімальної інгібуючої концентрації.

· Володіння методами визначення механізмів резистентності до протимікробних препаратів.

· Здатність до командної роботи та роботи на результат;

· Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, MS PowerPoint.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «409 – 2024 Лікар-бактеріолог».
Термін подання документів – до 03 жовтня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
