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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
оголошує конкурс на відбір Консультант для проведення фокус-групових інтерв’ю і підготовки транскриптів та первинного аналізу дослідження в рамках проєкту «Спільні дії з запобігання неінфекційним захворюванням» (JA PreventNCD)

Назва позиції: Консультант для проведення фокус-групових інтерв’ю і підготовки транскриптів та первинного аналізу дослідження в рамках проєкту «Спільні дії з запобігання неінфекційним захворюванням» (JA PreventNCD). 
Кількість осіб: 1
Регіон діяльності: м. Київ
Період виконання робіт: вересень - жовтень 2024 року.
Рівень зайнятості: часткова зайнятість.

Інформація щодо установи:  
		Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Проєкт «Спільні дії з запобігання неінфекційним захворюванням» (JA PreventNCD) було розроблено з метою підтримки стратегій і політик, спрямованих на зменшення тягаря раку та неінфекційних захворювань, зосереджуючись на особистих і суспільних факторах ризику.
Зокрема проєктом передбачена оцінка ефективності впровадження міжнародних доказових практик з профілактики неінфекційних захворювань та зниження впливу факторів ризику.


Завдання : 
1. Проведення рекрутингу респондентів для фокус-групи з жінками репродуктивного віку. 
2. Контроль виконання вибіркового завдання.
3. Проведення трьох фокус-груп (м. Київ).
4. Забезпечення аудіо-запису належної якості (чистий, розбірливий звук).
5. Підготовка паспортів фокус-груп відповідно до гайду для проведення фокус-груп.
6. Перейменування аудіо-запису відповідно до вимог Замовника. Передача аудіо-записів Замовнику. 
7. Підготовка та подання узагальненої (технічної) звітності по результатам фокус-груп.
8. Здійснення моніторингу та документування набору, реєстрації, збереження та управління списком учасників відповідно до процедур захисту конфіденційності даних.
9. Підготовка звіту.

Передбачається фіксована оплата послуг консультанта згідно з укладеною угодою між ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» та консультантом, яка сплачується після отримання та затвердження акту приймання-передачі наданих послуг.

Вимоги до кандидатів: 
1. Освіта у галузі соціальних наук (соціологія, психологія).
2. Досвід проведення фокус-групових інтерв’ю.
3. Вільне володіння українською та російською мовами, володіння англійською мовою не нижче рівня Intermediate.
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Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією на n.usenko@phc.org.ua . В темі листа, будь ласка, зазначте: «416-2024 Консультант для проведення фокус-групових інтерв’ю і підготовки транскриптів та первинного аналізу дослідження в рамках проєкту «Спільні дії з запобігання неінфекційним захворюванням»»(JA PreventNCD).

Термін подання документів до 23 вересня 2024 року. Реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
1
image1.png
LLEHTP
FPOMALICBKOIO
30P0B’A




