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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс для відбору лікаря-інфекціоніста 
в рамках Проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Назва позиції: Лікар інфекціоніст

[bookmark: _Hlk150265318]Зайнятість: повна

Інформація щодо установи:
[bookmark: _GoBack]Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Обов’язки:

· Проведення організаційно-методичної, аналітично-інформаційної, профілактично-просвітницької та консультативної діяльності з питань профілактики інфекцій та інфекційного контролю.
· Проведення заходів з моніторингу та епідеміологічного нагляду за інфекційними хворобами, пов’язаними з наданням медичної допомоги, в тому числі викликаними мікроорганізмами з антимікробною резистентністю.
· Організація роботи системи обліку, реєстрації та звітності щодо інфекційних хвороб, пов’язаних з наданням медичної допомоги, в тому числі викликаних мікроорганізмами з антимікробною резистентністю.
· Оброблення та аналіз показників епідемічної ситуації щодо інфекційних хвороб, пов’язаних з наданням медичної допомоги, в тому числі викликаних мікроорганізмами з антимікробною резистентністю.
· Надання спеціально уповноваженому центральному органу виконавчої влади з питань охорони здоров’я довідок, рекомендацій, проєктів розпорядчих документів для запровадження профілактичних, протиепідемічних, обмежувальних заходів для попередження / протидії епідемічним ускладненням.
· Підготовка аналітично-інформаційних довідок, бюлетенів, оглядів щодо поширеності інфекційних хвороб, пов’язаних з наданням медичної допомоги, в тому числі викликаних мікроорганізмами з антимікробною резистентністю в закладах охорони здоров’я.
· Участь у створенні, розробці, виготовленні та розповсюдженні друкованих матеріалів, кіно-відео-аудіо матеріалів, носіїв соціальної реклами, зміст яких містить проблематику інфекційних хвороб, пов’язаних з наданням медичної допомоги, зокрема викликаних мікроорганізмами з антимікробною резистентністю.

Вимоги до професійної компетентності:

· Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина", спеціальністю "Лікувальна справа" або "Медико-профілактична справа". Спеціалізація за фахом “Iнфекційні хвороби” (інтернатура, курси спеціалізації). Підвищення кваліфікації (курси удосконалення, стажування, передатестаційні цикли, тощо). Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста та посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії.
· Знання чинного законодавства та нормативних документів, що регламентують вимоги профілактики інфекцій та інфекційного контролю.
· Досвід проведення моніторингових візитів (буде перевагою).
· Досвід написання аналітичних матеріалів, звітів, рекомендацій (буде перевагою).
· Досвід організації і проведення тренінгів та інших навчально-освітніх заходів (буде перевагою).
· Повинен володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків відповідно до Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної".
· Знання англійської мови (буде перевагою).
· Досвід роботи в кабінеті «Довіра» (буде перевагою).
Резюме українською та англійськими мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «430 – 2024 Лікар інфекціоніст»

[bookmark: _Hlk150265673]Термін подання документів – до 25 жовтня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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