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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта зі збору даних якісного компоненту дослідження практики призначення антибіотиків серед медичних працівників лікарень в Україні в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «UKR 23/0016 Співпраця з Україною у сфері охорони здоров’я», згідно Меморандуму про співпрацю від 10 листопада 2023 року між Замовником та Норвезьким інститутом охорони здоров’я за фінансової підтримки Міністерства охорони здоров’я та соціального забезпечення Норвегії
Назва позиції: консультант з координації процесу рекрутингу медичних працівників до участі в якісному етапі “Дослідження практики призначення антибіотиків серед медичних працівників лікарень в Україні” в рамках ОЦКПХ Львівської, Київської, Одеської, Чернігівської, Кіровоградської та Дніпропетровської областей.
Регіон діяльності: Львівська, Київська, Одеська, Чернігівська, Кіровоградська та Дніпропетровська області.
Період надання послуг: Жовтень - Листопад 2024 р.
Рівень зайнятості: часткова
Загальна інформація:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:
1. Розповсюдження інформації про проведення дослідження серед медичних працівників  закладів охорони здоров’я у цільових районах.
2. Залучення медичних працівників спеціалізованого рівня медичної допомоги у лікувальних закладах в цільовій області. Надання первинної інформації, щодо участі у дослідженні потенційним респондентам. 
3. Збір контактних даних респондентів для залучення до проведення глибинних інтерв’ю відповідно до вимог Замовника.
4. Передача даних респондентів Замовнику.

Вимоги до кандидатів:
· Досвід роботи у сфері охорони здоров’я або громадського здоров’я;
· Відмінне знання усної та письмової ділової української мови;
· Чітке дотримання термінів виконання завдань;
· Належний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Office;
· Розвинені комунікативні навички;
· Відповідальність.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua із копією на d.kocheharova@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «441-2024 Консультант з координації процесу рекрутингу медичних працівників до участі в якісному етапі дослідження»
Термін подання документів – до  11 жовтня 2024 року, реєстрація документів завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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