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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта із розробки процедур з діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу у вагітних жінок із застосуванням подвійних швидких тестів ВІЛ/сифіліс, в рамках програми Глобального фонду «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України».

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Назва позиції: Консультант із розробки процедур з діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу у вагітних жінок із застосуванням подвійних швидких тестів ВІЛ/сифіліс 

Термін надання послуг:  листопад – грудень 2024

Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції: головної експертної установи у сфері громадського здоров’я, головної установи Міністерства охорони здоров’я України у сфері протидії небезпечним, соціальним, новим інфекційним та неінфекційним хворобам, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики (включаючи епідеміологію інфекційних хвороб керованих засобами специфічної профілактики), лабораторної діагностики інфекційних хвороб, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям та умовами середовища життєдіяльності людини, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров’я. 

Завдання:

1. [bookmark: _Hlk180045209]Розробка процедур з діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу у вагітних жінок із застосуванням подвійних швидких тестів ВІЛ/сифіліс (далі – ШТВС), які мають містити положення про:
· нормативно – правове регулювання використання ШТВС для діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу  у вагітних жінок;
· характеристику комбінованих експрес -тестів для виявлення антитіл до ВІЛ та сифілісу;
· послідовність виконання лабораторних процедур при застосуванні ШТВС;
· фіксацію результатів діагностики ВІЛ та сифілісу, отриманих з використанням ШТВС, у медичній документації;
· дотестове інформування вагітних жінок у зв’язку з тестуванням за допомогою ШТВС;
· [bookmark: _Hlk180499535]післятестове консультування та переадресація вагітних жінок до закладів охорони здоров’я в залежності від результатів тестування з використанням ШТВС. 

Усі виключні майнові права  на створені на замовлення матеріали (тексти, презентації, допоміжні матеріали)  щодо процедур з діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу у вагітних жінок із застосуванням подвійних швидких тестів ВІЛ/сифіліс за результатом надання послуг переходять на користь Центру. Центр має право вносити зміни до матеріалів, створених за замовленням.

Вимоги до професійної компетентності:
· Вища освіта за напрямом підготовки «Медицина», спеціальністю «Лікувальна справа» або «Медико-профілактична справа».
· Знання провідних вітчизняних та міжнародних керівництв у сфері ВІЛ/СНІДу та сифілісу.
· Досвід роботи в сфері лабораторної діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу від 3-х років буде перевагою.
· Досвід підготовки нормативно – правових актів, інструктивних документів, методичних рекомендацій, стандартних операційних процедур. 


[bookmark: _Hlk180007053]Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua, з копією  v.martsynovska@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте «461-2024 Консультант із розробки процедур з діагностики ВІЛ-інфекції та сифілісу у вагітних жінок із застосуванням подвійних швидких тестів ВІЛ/сифіліс»

Термін подання документів – до 8 листопада 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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