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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір фахівця з біоінформатики 
в рамках проекту «Надання підтримки Центру громадського здоров’я МОЗ України для зміцнення та розбудови спроможності системи охорони здоров’я для здійснення кращого моніторингу, епідеміологічного нагляду, реагування на спалахи захворювання та їхньої профілактики»

Назва позиції: Фахівець з біоінформатики  
Інформація щодо установи:

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:

• Аналіз даних NGS: Обробка, аналіз даних та інтерпретація результатів Next Generation Sequencing (NGS) з метою ідентифікації вірусів і бактерій, визначення антибіотикорезистентності.

• Використання існуючих інструментів біоінформатики для аналізу та обробки великих обсягів геномних даних для завдань громадського здоровʼя.

• Контроль якості даних: Моніторинг та оцінка якості отриманих даних секвенування, виявлення та усунення можливих артефактів.

• Опис отриманих результатів аналізу даних NGS, підготовка файлів з даними секвенування для поміщення даних NGS до відповідних міжнародних баз даних

• Побудова філогенетичних дерев на основі отриманих даних NGS.

• Ефективна взаємодія з іншими командами для забезпечення правильного розуміння та використання результатів аналізу геномних даних.
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища освіта в галузі біоінформатики, біології чи медицини.

· Знання основних концепцій молекулярної біології та генетики, розуміння принципів роботи технологій NGS

· Досвід роботи з даними NGS: Знання та практичний досвід у аналізі даних NGS, включаючи використання різноманітних існуючих інструментів для обробки даних секвенування, досвід роботи з базами даних

· Англійська мова на рівні Upper Intermediate і вище.
Буде перевагою:
· Досвід обробки та аналізу даних секвенування геномів бактерій та/або вірусів

· Знання мов програмування, таких як Python, R та досвід їх використання для аналізу геномних даних

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «495-2024 Фахівець з біоінформатики».
Термін подання документів – до 27 грудня 2024 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
