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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта з розробки пакету навчальних матеріалів для проведення ТУ з питань ведення випадку ВІЛ-інфекції  в рамках проекту Глобального фонду Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України
Назва позиції: Консультант із розробки пакету навчальних матеріалів для проведення тренінгів з питань тестування на ВІЛ-інфекцію 
Термін надання послуг: березень – травень 2025     
Інформація щодо установи:
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.

Завдання:
1. Розробка навчальних матеріалів (презентацій, допоміжних матеріалів, роздаткових матеріалів) для проведення циклу ТУ або тренінгів з питань тестування на ВІЛ-інфекцію за програмою, яка охоплює наступне:
· Особливості епідемії ВІЛ/СНІД у світі та Україні. Виконання основних показників державної стратегії у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та вірусним гепатитам на період до 2030 року.

· Законодавство та нормативно-правова база у сфері протидії ВІЛ в Україні. 
· Принципи надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника, етапи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ.
· Модальності тестування на ВІЛ: самотестування, тестування за ініціативою медичного працівника, індексне тестування.

· Ведення випадку ВІЛ-інфекції. Встановлення діагнозу ВІЛ-інфекції.
· Методика тестування на ВІЛ швидкими тестами та інтерпретація результатів тестування на ВІЛ швидкими тестами.
· Алгоритм індексного тестування на ВІЛ. Роль медичного та соціального працівника.

· Дотестове інформування та післятестове консультування 
· Ключові та уразливі щодо  інфікування ВІЛ. Рекомендації щодо тестування на ВІЛ..

· Самотестування на ВІЛ. Роль соціального працівника.

· Ведення модулю з тестування на ВІЛ ІС МСЗХ. Внесення даних з тестування на ВІЛ.

· Ведення випадків та побудови маршруту пацієнта при позитивних та негативних результатах тестування на ВІЛ.

2. Підготовка інструментів оцінювання знань до розроблених матеріалів.
3. Здійснення передачі розроблених матеріалів та виключних майнових прав інтелектуальної власності на них.
Вимоги до професійної компетентності:
· Вища освіта (спеціаліст, магістр) за однією із спеціальностей: «Медицина»; «Лікувальна справа»; «Соціологія»; «Соціальна робота»; «Психологія». 
· Наявність наукового ступеню та/або навчання на сертифікаційних програмах за напрямком дотичним до тем навчальних матеріалів буде перевагою.
· Досвід роботи за напрямом ведення випадку ВІЛ-інфекції буде перевагою. 
· Знання провідних вітчизняних та міжнародних керівництв за напрямом.
· Досвід підготовки аналітичних та навчальних матеріалів
· Відмінний рівень роботи з комп’ютером, знання MS Word, MS Excel, MS PowerPoint 
При подачі резюме необхідно зазначити на розробку яких тем подається консультант

Резюме українською та англійською мовами мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте «83-2025 Консультант із розробки пакету навчальних матеріалів для проведення тренінгів з питань тестування на ВІЛ-інфекцію».
Термін подання документів – до 21 лютого 2025 року, реєстрація документів 
завершується о 18:00.
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
