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Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на відбір консультанта зі збору лабораторних зразків для реалізації дослідження в рамках проєкту «Покращення епіднагляду за арбовірусами та управління ризиками в системах охорони здоров’я Грузії, Туреччини та України» за фінансової підтримки Агентства зі скорочення військової загрози міністерства оборони США (DTRA).  
Назва позиції: Консультант зі збору даних для реалізації дослідження “Оцінка частоти інфекцій, пов'язаних з арбовірусами, такими як вірус Денге (DENV), Зіка (ZIKV), Чикунгунья (CHIKV) та Західного Нілу (WNV) у пацієнтів, які мали ознаки гострої недиференційованої лихоманки (ГНЛ) в Україні”
Регіон діяльності: м. Київ
Період надання послуг: лютий 2025 року - липень 2025 року
Рівень зайнятості: часткова
Загальна інформація:
Головним завданнями Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (далі – Центр) є діяльність у сфері громадського здоров’я. Центр виконує лікувально-профілактичні, науково-практичні та організаційно-методичні функції у сфері охорони здоров’я з метою забезпечення якості лікування хворих на cоціально-небезпечні захворювання, зокрема ВІЛ/СНІД, туберкульоз, наркозалежність, вірусні гепатити тощо, попередження захворювань в контексті розбудови системи громадського здоров’я. Центр приймає участь в розробці регуляторної політики і взаємодіє з іншими міністерствами, науково-дослідними установами, міжнародними установами та громадськими організаціями, що працюють в сфері громадського здоров’я та протидії соціально небезпечним захворюванням.
В рамках проєкту «Покращення епіднагляду за арбовірусами та управління ризиками в системах охорони здоров’я Грузії, Туреччини та України» за фінансової підтримки Агентства зі скорочення військової загрози міністерства оборони США (DTRA) Центр реалізує дослідження спрямовані на оцінку ризику інвазивних видів комарів та арбовірусів для здоров'я людини та  розробку стратегій контролю та інтегрованої програми боротьби з комарами для запобігання розповсюдженню переносників та передачі арбовірусів, що передаються комарами, в Грузії, Україні та Туреччині (Чорноморський регіон).   
[bookmark: _GoBack]Завдання:
1. Здійснює заходи щодо інформаційної підтримки та координації проведення дослідження, надає послуги інформування учасників дослідження та підготовки та подання щомісячної звітності щодо наданих послуг  в рамках реалізації Проєкту впродовж січня – липня 2025 року, але не більше 15 повних робочих днів.  
2. Послуги з рекрутингу  учасників, що відповідають критеріям включення відповідно до вимог викладених у Протоколі дослідження, отримання інформованої згоди, кодування учасників, збору демографічних, клінічних та інших даних від учасників дослідження і внесення їх до електронної форми збору даних.  Кількість зарекрутованих учасників не має перевищувати 62 особи за весь період збору даних в рамках дослідження. 
Вимоги до кандидатів:
· Вища медична освіта за спеціальністю Інфекційні хвороби;
· Досвід роботи на посаді лікаря-інфекціоніста;
· Досвід підготовки звітності;
· Достатній рівень компʼютерної грамотності;
· Знання усної та письмової ділової української мови;
· Чітке дотримання термінів виконання завдань;
· Чітке дотримання СОП при виконанні діяльності;
· Відповідальність.
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua із копією на d.kocheharova@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «89-2025 Консультант зі збору даних для реалізації дослідження “Оцінка частоти інфекцій, пов'язаних з арбовірусами, такими як вірус Денге (DENV), Зіка (ZIKV), Чикунгунья (CHIKV) та Західного Нілу (WNV) у пацієнтів, які мали ознаки гострої недиференційованої лихоманки (ГНЛ) в Україні»
Термін подання документів – до  24 лютого 2025 року, реєстрація документів завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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