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Державна установа
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
оголошує конкурс на відбір Консультанта з питань інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ) в рамках програми Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в умовах війни та відновлення України».


[bookmark: _GoBack]Назва позиції: Консультант з  питань інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ)
Регіон діяльності: м. Київ
Рівень зайнятості: часткова зайнятість.

Інформація щодо установи:  
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я.


Завдання:
· Консультування з питань шляхів передачі, симптомів, методів діагностики та лікування інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ), сифілісу.
· Консультування з питань ведення медичної документації відповідно до нормативно-правових актів.
· Здійснення супроводу мультидисциплінарних команд (МДК) щодо проведення скринінгу з використанням швидких тестів та інтерпретації результатів тестів та перенаправлення з позитивним результатом скринінгу до лікувальних закладів.
· Надання рекомендацій щодо здійснення профілактичної роботи, а саме підготовка інформаційних матеріалів про профілактику ІПСШ, безпечну поведінку та доступні медичні послуги.
· Залучення до заходів: участь у тренінгах, семінарах та зустрічах щодо сучасних методів діагностики, профілактики та лікування сифілісу, а також підготовка навчальних матеріалів.
· Надання пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової документації у сфері охорони здоров’я.
Вимоги до кандидатів: 
· Медична освіта: Повна вища освіта у сфері охорони здоров'я, спеціальністю «Лікувальна справа», спеціалізація — дерматологія або дерматовенерологія.
· Досвід роботи за спеціалізацією від 2 років.
· Досвід проведення навчань.
· Вільне володіння українською мовою.
· Дисциплінованість, організованість, уважність до деталей, вміння працювати з точною інформацією.

Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua з копією на n.usenko@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «99-2025 Консультант з  питань інфекцій, що передаються статевим шляхом (ІПСШ)». 

Термін подання документів до 21 березня 2025 року. Реєстрація документів 
завершується о 18:00.

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди.

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати договір з іншою тривалістю.
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